
SLUŽBENI GLASNIK
UNSKO-SANSKOG KANTONA

Godina XI - Broj 12 20. juna 2007.
BIHAÆ

Izdanje na bosanskom 
jeziku

198.

Na osnovu èlana 17. Zakona o Vladi Unsko-
-sanskog kantona ("Službeni list Unsko-sanskog
kantona", br. 2/97, "Službeni glasnik Unsko-
-sanskog kantona", br. 3/2000, 5/2000 i 3/2003),
èlana 34. stav 2. Zakona o budžetima u Federaciji
Bosne i Hercegovine ("Službene novine
Federacije Bosne i Hercegovine", broj 19/06) i
èlana 22. stav 2. Zakona o izvršavanju Budžeta
Unsko-sanskog kantona za 2007. godinu
("Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona", broj
6/07), na prijedlog Kantonalnog ministarstva
finansija, Vlada Unsko-sanskog kantona, na
sjednici održanoj dana 7.6.2007. godine, donosi

ODLUKU
O UTVRÐIVANJU KRITERIJA
ZA KORIŠTENJE SREDSTAVA

TEKUÆE REZERVE

I

Ovom Odlukom utvrðuju se kriteriji za
korištenje sredstava tekuæe rezerve, korisnici
sredstava tekuæe rezerve i obim korištenja
sredstava tekuæe rezerve utvrðene u Budžetu
Unsko-sanskog kantona za fiskalnu godinu.

Sredstva tekuæe rezerve mogu se odobriti
budžetskim korisnicima, drugim nivoima vlasti i
ostalim korisnicima (u daljem tekstu: korisnici
sredstava).

II

Sredstva tekuæe rezerve mogu se odobriti za
podmirenje hitnih i nepredviðenih rashoda i
izdataka koji se pojave u toku budžetske godine.

Pod hitnim rashodima i izdacima podrazumije-
vaju se rashodi i izdaci nastali usljed okolnosti na
koje korisnici sredstava nisu mogli uticati, a mogu
dovesti do ugrožavanja zdravlja ljudi, materijalnih
dobara i funkcionisanja rada kod korisnika
sredstava.

Pod nepredviðenim rashodima i izdacima
podrazumijevaju se rashodi i izdaci nastali zbog
okolnosti koje korisnici sredstava nisu mogli
predvidjeti na poèetku fiskalne godine, a od
interesa su za Unsko-sanski kanton.

III

Sredstva iz taèke I ove Odluke utvrðena u
Budžetu Unsko-sanskog kantona za fiskalnu
godinu mogu se odobriti u slijedeæim omjerima:

a) budžetskim korisnicima do 50% utvrðenih
sredstava tekuæe rezerve za fiskalnu godinu,



b) drugim nivoima vlasti do 10% utvrðenih
sredstava tekuæe rezerve za fiskalnu godinu,

c) ostalim korisnicima do 40% utvrðenih
sredstava tekuæe rezerve za fiskalnu godinu.

IV
Pod budžetskim korisnicima u smislu ove

Odluke podrazumijevaju se budžetski korisnici
koji su kao takvi definirani èlanom 6. Zakona o
izvršavanju budžeta Unsko-sanskog kantona
("Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona", broj
6/07).

Pod drugim nivoima vlasti u smislu ove Odluke
podrazumijevaju se grad i opæine na podruèju
Unsko-sanskog kantona.

Pod ostalim korisnicima u smislu ove Odluke
podrazumijevaju se svi ostali korisnici koji nisu
definisani u stavu 1. i 2. ove taèke.

V
Budžetskim korisnicima može se odobriti

korištenje sredstava tekuæe rezerve ukoliko
ispunjavaju jedan od slijedeæih kriterija:

a) finansiranje nepredviðenih rashoda i
izdataka za tekuæu fiskalnu godinu,

b) finansiranje nedovoljno predviðenih rashoda
i izdataka,

c) finansiranje sponzorstva i pokroviteljstva
kada se kao sponzor ili pokrovitelj pojav-
ljuje Vlada Unsko-sanskog kantona ili
pemijer Kantona.

VI
Drugim nivoima vlasti mogu se odobriti

sredstva tekuæe rezerve u sluèaju elementarnih
nepogoda pod uslovom da je stanje elementarne
nepogode proglašeno od strane nadležnog organa.

Izuzetno od prethodnog stava ove taèke,
drugim nivoima vlasti mogu se jednokratno
odobriti sredstva tekuæe rezerve za pokriæe
troškova, namjenski.

VII
Ostalim korisnicima mogu se odobriti sredstva

tekuæe rezerve u sluèaju:
a) finansiranja dijela troškova za uèešæe sportista

pojedinaca ili sportskih klubova sa podruèja
Unsko-sanskog kantona na svjetskim, evrop-
skim, državnim i lokalnim takmièenjima,

b) finansiranja projekata od interesa za Unsko-
-sanski kanton,

c) u drugim sluèajevima kada Vlada Unsko-
-sanskog kantona, premijer Kantona ili

ministar Kantonalnog ministarstva finansija
utvrdi da je to od interesa za Kanton.

VIII

Odluku o korištenju sredstava tekuæe rezerve
donosi Vlada Unsko-sanskog kantona po dobije-
nom mišljenju Kantonalnog ministarstva finansija.

Premijer Kantona i ministar Kantonalnog
ministarstva finansija koristit æe sredstva tekuæe
rezerve budžeta po kriterijima iz ove Odluke do
visine utvrðene èlanom 22. stav 3. Zakona o
izvršavanju Budžeta Unsko-sanskog kantona za
2007. godinu.

IX

Premijer Kantona i ministar Kantonalnog
ministarstva finansija obavezno mjeseèno
izvještavaju Vladu Kantona o raspolaganju
sredstvima tekuæe rezerve iz èlana 22. stav 3.
Zakona o izvršavanju Budžeta Unsko-sanskog
kantona za 2007. godinu ("Službeni glasnik
Unsko-sanskog kantona", broj 6/07).

Ministar Kantonalnog ministarstva finansija
obavezan je tromjeseèno izvještavati Vladu
Kantona o korištenju tekuæe rezerve.

Vlada Kantona polugodišnje izvještava Skup-
štinu Kantona o korištenju sredstava tekuæe rezerve.

X

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i
objavit æe se u "Službenom glasniku Unsko-
-sanskog kantona".

Broj 03-017-51/2007
Premijer Kantona7. juna 2007. godine
Šemsudin DediæB i h a æ

199.

Na osnovu èlana 17. Zakona o Vladi Unsko-
-sanskog kantona ("Službeni list Unsko-sanskog
kantona", br. 2/97, "Službeni glasnik Unsko-
-sanskog kantona", br. 3/2000, 5/2000, 3/2003 i
20/2004), a u vezi sa èlanom 34. i 48. Zakona o
izvršavanju Budžeta Unsko - sanskog kantona za
2007. godinu i Budžetom Unsko - sanskog kantona
za 2007. godinu ("Službeni glasnik Unsko-
-sanskog kantona", broj 6/07), na prijedlog Kanto-
nalnog ministarstva zdravstva i socijalne politike,
Vlada Unsko-sanskog kantona, na sjednici
održanoj dana 31.5.2007. godine, donosi
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ODLUKU

O USVAJANJU PROGRAMA UTROŠKA
SREDSTAVA TEKUÆEG GRANTA– 

INVALIDNA UDRUŽENJA NA UNSKO-
-SANSKOM KANTONU

I

Usvaja se Program raspodjele sredstava
tekuæeg granta–Invalidna udruženja Kantonalnog 

ministarstva zdravstva i socijalne politike,
utvrðenih Budžetom Unsko-sanskog kantona za
2007. godinu u iznosu

180.000,00 KM
(slovima: stotinu osamdeset hiljada

konvertibilnih maraka) 

tekuæi grant: grant neprofitnim organizaci-
jama–Invalidna udruženja, ekonomskog koda
614300 HAN 006:
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Red.

broj

Naziv

programa

Svrha

programa

Organizacija

primalac

Iznos

KM

1. 

 

Grant 

Invalidnim 

udruženjima 

Ukupan iznos 

180.000,00 KM 

 

Doznaka 

sredstava po 

programskim 

aktivnostima i 

finansijskim 

planovima 

udruženja čiji 

članovi uživaju 

određena prava 

iz socijalne 

zaštite za 2007. 

godinu. 

Doznaka 

sredstava bit će 

izvršena u roku 

od 30 dana. 

1. Udruženje slijepih građana  

USK-a, Bihać 

2. Udruženje građana oštećenog sluha i 

govora, Bihać 

3. Udruženje "Radosti druženja"  

USK-a, Bihać 

4. Udruženje hroničnih bubrežnih 

bolesnika USK-a, Bihać 

5. Savez paraplegičara i oboljelih od 

dječije paralize, Cazin 

6. Udruženje građana oboljelih od 

poliomeylitisa, Bihać 

7. Udruženje distrofičara  

USK-a, Bihać 

8. Udruženje oboljelih od šećerne bolesti 

USK-a, Bihać 

 

31.400,00 

 

21.900,00 

 

21.900,00 

 

21.900,00 

 

21.300,00 

 

18.000,00 

 

23.600,00 

 

20.000,00 

UKUPNO 180.000,00 

II

Isplata iz taèke I ove Odluke teretit æe sredstva
utvrðena u razdjelu 17. tekuæeg granta–Invalidna
udruženja na podruèju Unsko-sanskog kantona i
ekonomskog koda broj 614300 HAN
006 – Grantovi neprofitnim organizacijama –
Invalidna udruženja.

III

Ovom Odlukom usvajaju se programi rada
kantonalnih invalidskih udruženja za 2007. godinu,
te se nalaže udruženjima da, u skladu sa èlanom 48.
Zakona o izvršavanju Budžeta Unsko - sanskog
kantona za 2007. godinu ("Službeni glasnik Unsko-
-sanskog kantona", broj 6/07), Kantonalnom
ministarstvu zdravstva i socijalne politike dostave
izvještaj o radu i utrošku sredstava. 

IV

Kantonalno ministarstvo zdravstva i socijalne
politike formirat æe komisiju za praæenje
namjenskog utroška sredstava invalidnih
udruženja iz taèke I ove Odluke u skladu sa
dostavljenim pojedinaènim programima. O
utrošenim sredstvima Kantonalno ministarstvo
zdravstva i socijalne politike æe tromjeseèno
izvještavati Vladu Unsko - sanskog kantona, a
najkasnije 30 dana po isteku tromjeseèja. 

V

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja,
a objavit æe se u "Službenom glasniku Unsko-
-sanskog kantona".

Broj 03-017-34/2007
Premijer Kantona31. maja 2007. godine
Šemsudin DediæB i h a æ



200.

Na osnovu èlana 17. Zakona o Vladi Unsko-
-sanskog kantona (''Službeni list Unsko-sanskog
kantona'', broj 2/97, ''Službeni glasnik Unsko-
-sanskog kantona'', broj 3/2000, 5/2000, 3/2003 i
20/2004), a u vezi sa èlanom 34. i 48. Zakona o
izvršavanju Budžeta Unsko - sanskog kantona za
2007. godinu ("Službeni glasnik Unsko - sanskog
kantona", broj 6/07), na prijedlog Kantonalnog
ministarstva za pitanja boraca i ratnih vojnih
invalida, Vlada Unsko-sanskog kantona, na
sjednici održanoj dana 31.5.2007. godine, donosi

ODLUKU
O USVAJANJU PROGRAMA UTROŠKA

SREDSTAVA TEKUÆIH TRANSFERA
–UDRUŽENJIMA GRAÐANA NA
UNSKO - SANSKOM KANTONU

I 
Usvaja se Program raspodjele sredstava

tekuæih transfera - Udruženja graðana od
Kantonalnog ministarstva za pitanja boraca i
ratnih vojnih invalida, utvrðenih u Budžetu
Unsko-sanskog kantona za 2007. godinu kako
slijedi: 
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Red.

broj

Naziv

programa

Svrha

programa

Organizacija

primalac

Iznos

KM

1. Transfer 

Kantonalnim  

savezima i 

boračkim 

udruženjima 

predviđenih 

Budžetom 

Kantonalnog 

ministarstva za 

pitanja boraca i 

ratnih vojnih 

invalida za 

2007. godinu 

Sredstva za rad 

kantonalnih 

saveza i 

finansiranje 

općinskih 

organizacija – 

udruženja za 

2007. godinu 

Kantonalni savez RVI 

Kantonalna organizacija PŠ  

Udruženje boraca NOR-a 

Klub slijepih RVI 

Udruženje logoraša 

Udruženje zlatnih ljiljana  

Udruženje paraplegičara 

Savez za sport i rekreaciju RVI 

Savez demobilisanih boraca 

Savez boračkih udruženja – udruga 

odbrambeno-oslobodilačkog rata 92-95. 

105.000,00 

90.000,00 

20.000,00 

30.000,00 

30.000,00 

50.000,00 

30.000,00 

140.000,00 

50.000,00 

 

50.000,00 

                             UKUPNO 595.000,00 

II 

Isplata iz taèke I ove Odluke teretit æe sredstva
u razdjelu 16 Budžeta Unsko - sanskog kantona za
2007. godinu, ekonomskog koda 614300 – GAN
006 – Kantonalni savez RVI, GAN 007 – Kanto-
nalna organizacija porodica šehida, GAN 011 –
Udruženje boraca NOR-a, GAN 012–Klub slijepih
RVI, GAN 001–Udruženje logoraša, GAN
002–Udruženje zlatnih ljiljana, GAN 003 –
Udruženje paraplegièara, GAN 004 – Savez za
sport i rekreaciju RVI, GAN 005–Savez demobi-
lisanih boraca USK-a, GAN 014–Savez boraèkih
udruženja odbrambeno–oslobodilaèkog rata 92-95.

III 

Za svaki izdatak iz taèke I ove Odluke ministar
Kantonalnog ministarstva za pitanja boraca i
ratnih vojnih invalida  imenovat æe komisiju koja
æe pratiti namjenski utrošak sredstava. 

Zadužuju se udruženja iz taèke I ove Odluke
da, u skladu sa èlanom 48. Zakona o izvršavanju
Budžeta Unsko - sanskog kantona za 2007.godinu
("Službeni glasnik Unsko - sanskog kantona", broj
6/07), dostavljaju izvještaje o utrošku sredstava
resornom ministarstvu i komisiji iz prethodnog
stava. 

IV

O realizaciji ove Odluke start æe se Kantonalno
ministarstvo za pitanja boraca i ratnih vojnih
invalida i Kantonalno ministarstvo finansija. 

V

O utrošenim sredstvima iz taèke I ove Odluke
Kantonalno ministarstvo za pitanja boraca i ratnih
vojnih invalida tromjeseèno æe izvještavati Vladu
Unsko - sanskog kantona, a najkasnije u roku od
30 dana po isteku tromjeseèja. 



VI 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja,

a objavit æe se u "Službenom glasniku Unsko -
-sanskog kantona". 

Broj 03-017-35/2007
Premijer Kantona31. maja 2007. godine
Šemsudin DediæB i h a æ

201.

Na osnovu èlana 17. Zakona o Vladi Unsko-
-sanskog kantona ("Službeni list Unsko-sanskog
kantona", br. 2/97, "Službeni glasnik Unsko-
-sanskog kantona", br. 3/2000, 5/2000 i 3/2003), a
vezano za Smjernice za uspostavu i jaèanje interne
kontrole kod budžetskih korisnika ("Službene
novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj
19/05), na prijedlog Kantonalnog ministarstva
finansija, Vlada Unsko-sanskog kantona, na
sjednici održanoj dana 7.6.2007.godine, donosi

PRAVILNIK
O POKLONIMA, USLOVIMA I NAÈINU

KORIŠTENJA REPREZENTACIJE

Èlan 1.
Ovim Pravilnikom ureðuju se naèin i postupak

korištenja budžetskih sredstava namijenjenih za
usluge reprezentacije i prigodne poklone u Vladi
Unsko-sanskog kantona, odnosno organima
državne službe Unsko-sanskog kantona ( u daljem
tekstu: organ državne službe).

Èlan 2.
Pod sredstvima reprezentacije, u smislu ovog

Pravilnika, podrazumijevaju se sredstva planirana
Budžetom Unsko-sanskog kantona namijenjena za
plaæanje roba i usluga koje se daju bez naknade ili
poklona licima odreðenim ovim Pravilnikom.

Èlan 3.
Pod robama iz èlana 2. ovog Pravilnika

podrazumijevaju se robe sa utisnutim simbolima
Unsko-sanskog kantona (zastavice, monografije,
knjige i sl.), cvijeæe, knjige, topli napici i
bezalkoholna piæa kao robe koje se daju i uslužuju
bez naknade.

Pod uslugama iz èlana 2. ovog Pravilnika
podrazumijevaju se ugostiteljske usluge i usluge
smještaja u hotelima, restoranima i drugim
smještajnim prostorima za lica odreðena ovim
Pravilnikom bez naknade.

Kao pokloni, u smislu ovog Pravilnika, a
vodeæi raèuna o uslovima i prilikama u kojima se

poklanjaju, te o statusu lica kojima se poklanjaju,
smatraju se umjetnièke i druge slike, umjetnièi
suveniri, kao i ostali predmeti namijenjeni
poklanjanju.

Èlan 4.

Robe, usluge ili pokloni iz èlana 3. ovog
Pravilnika mogu se davati predstavnicima državne
vlasti Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i
Hercegovine, kantona, gradova, opæina i drugih
nivoa vlasti u Bosne i Hercegovine i predstav-
nicima iz inostranstva, te drugim domaæim i
stranim fizièkim i pravnim licima (u daljem
tekstu: gosti) pod uslovima utvrðenim ovim
Pravilnikom, i to:

1) prilikom službenih posjeta gostiju organima
državne službe,

2) prilikom službenih posjeta i boravka ruko-
vodilaca organa državne službe ili drugih
ovlaštenih predstavnika organa državne
službe kod gostiju.

Èlan 5. 

O potrebi davanja roba, usluga ili poklona
odluèuje premijer Kantona, odnosno rukovodilac
organa državne službe, drugi ovlašteni pred-
stavnik organa državne službe ili voða službene
delegacija Kantona, vodeæi raèuna o svrsi posjete
gostiju ili gostima, uslovima i nivou pod kojima se
posjeta obavlja, kao i o visini planiranih sredstava
za te namjene.

Svoje ovlaštenje iz stava 1. ovog èlana
rukovodilac organa državne službe može prenijeti
na rukovodeæeg državnog službenika kojeg ovlasti
posebnim rješenjem.

Èlan 6.

Premijer Kantona može davati poklone u
skladu sa ovim Pravilnikom do vrijednosti
3.000,00 KM godišnje, a ostala lica iz èlana 5. stav
1. ovog Pravilnika mogu davati poklone do
vrijednosti 1.500,00 KM godišnje.

U izuzetnim sluèajevima Vlada Unsko-sanskog
kantona može odobriti premijeru Kantona,
odnosno rukovodiocima organa državne službe, i
veæi iznos za nabavku roba za poklon, s tim da ne
može preæi iznos Budžetom planiranih sredstava.

Umjetnièke slike nabavljene sredstvima
predviðenim u Budžetu Unsko-sanskog kantona
na razdjelu 11-01-0001- ekonomski kod -"Djela
likovnih umjetnosti" imovina su Unsko-sanskog
kantona i mogu se poklanjati samo po odluci
Vlade Unsko-sanskog kantona.
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Èlan 7.
Za plaæene robe i usluge koje se daju bez

naknade ili kao pokloni, na poleðini raèuna ili
drugog vjerodostojnog dokumenta, na osnovu
koga je izvršeno plaæanje, saèinjava se službena
zabilješka u kojoj se konstatuje za koga je roba ili
usluga plaæena, odnosno kome je poklonjena,
datum kada je poklonjena i potpis osobe koja je
dala poklon.

Èlan 8.
Odredbe ovog Pravilnika primjenjuju se i na

naèin i postupak korištenja sredstava reprezentacije
u struènim i drugim službama zakonodavne i
izvršne vlasti, organima sudske vlasti, Kanto-
nalnom tužilaštvu, Kantonalnom pravobranilaštvu,
ako posebnim propisom nije drugaèije odreðeno.

Odredbe ovog Pravilnika primjenjuju se i na
ustanove i institucije koje vrše javna ovlaštenja,
kojima se sredstva za materijalne troškove osigu-
ravaju iz sredstava budžeta Unsko-sanskog kantona,
ako posebnim propisom nije drugaèije odreðeno.

Èlan 9.
Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom

donošenja i objavit æe se u "Službenom glasniku
Unsko-sanskog kantona".

Broj 03-017-52/2007
Premijer Kantona7. juna 2007. godine
Šemsudin DediæB i h a æ

202.

Na osnovu èlana 16. stav 1. i stav 2. Zakona o
koncesijama ("Službeni glasnik Unsko - sanskog
kantona", broj 10/03), èlana 3. stav 2. alineja 12.
Pravila Komisije za koncesije Unsko - sanskog
kantona ("Službeni glasnik Unsko - sanskog
kantona", broj 9/04), Dokumenta o politici dodjele
koncesija na Unsko-sanskom kantonu ("Službeni
glasnik Unsko - sanskog kantona", broj 9/04) i
èlana 200. Zakona o upravnom postupku
("Službene novine Federacije Bosne i
Hercegovine", broj 2/98 i 48/99), u postupku
vrednovanja ponuda, Komisija za koncesije
Unsko-sanskog kantona, na sjednici održanoj
30.5.2007. godine, donosi

RJEŠENJE

Privredno društvo "Fahd" d.o.o. Bihaæ
proglašava se pobjednikom Javnog konkursa za
dodjelu koncesije na poljoprivredno zemljište
raspisanog temeljem Odluke o pristupanju dodjele

koncesije na poljoprivredno zemljište broj 03-
-017-917/2007 - OC od 11.1.2007. godine
("Službeni glasnik Unsko - sanskog kantona",broj
01/07) na parcelama katastarske opæine Oraško
Brdo u opæini Bosanski Petrovac.

Broj 13-24-11250-12/06
Predsjedavajuæi Komisije30. maja 2007. godine

Hasan BajrektareviæB i h a æ

203.

Na osnovu èlana 16. stav 1. i stav 2. Zakona o
koncesijama ("Službeni glasnik Unsko - sanskog
kantona", broj 10/03), èlana 3. stav 2. alineja 12.
Pravila Komisije za koncesije Unsko - sanskog
kantona ("Službeni glasnik Unsko - sanskog
kantona", broj 9/04), Dokumenta o politici dodjele
koncesija na Unsko-sanskom kantonu ("Službeni
glasnik Unsko - sanskog kantona", broj 9/04) i
èlana 200. Zakona o upravnom postupku
("Službene novine Federacije Bosne i
Hercegovine", broj 2/98 i 48/99), u postupku
vrednovanja ponuda, Komisija za koncesije
Unsko-sanskog kantona, na sjednici održanoj
30.5.2007. godine, donosi

RJEŠENJE

Privredno društvo "Fahd" d.o.o. Bihaæ
proglašava se pobjednikom Javnog konkursa za
dodjelu koncesije na poljoprivredno zemljište
raspisanog temeljem Odluke o pristupanju dodjele
koncesije na poljoprivredno zemljište broj 03-
-017-916/2007 od 11.1.2007. godine ("Službeni
glasnik Unsko - sanskog kantona", broj 01/07) na
parcelama katastarske opæine Prkosi u opæini
Bosanski Petrovac.

Broj 13-24-11250-11/06
Predsjedavajuæi Komisije30. maja 2007. godine

Hasan BajrektareviæB i h a æ

204.

Na osnovu èlana 29. stav 1. Zakona o
udruženjima i fondacijama ("Službene novine
Federacije Bosne i Hercegovine", broj 45/02),
rješavajuæi po zahtjevu udruženja Klub vodenih
sportova "UNA" za upis u Registar udruženja
Unsko-sanskog kantona, Kantonalno ministarstvo
pravde donosi
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RJEŠENJE

1. Dana 24.5.2007. godine u Registru
udruženja Unsko-sanskog kantona, Knjiga IV, pod
registarskim brojem 192. upisano je udruženje
Klub vodenih sportova "UNA" Bosanska Otoka.

Sjedište udruženja je u Bosanskoj Otoci, Ul.
Otoèkog bataljona bb.

2. Djelatnosti udruženja su:

- okupljanje što veæeg broja omladine i graðana;

- organizovanje škola sporta;

- razvijanje i unapreðivanje sporta u pravcu
masovnosti i vrhunskih sportskih rezultata;

- izgraðivanje liènosti sportiste;

- organiziranje i uèešæe u svim vrstama takmièenja
od rekreativnih do vrhunskih;

- rad i zalaganje na stvaranju široke materijalne
baze za bavljenje sportom;

- sudjelovanje u programiranju i izgradnji objekata
i infrastrukture od interesa za sport u cjelini;

- korištenje, održavanje i upravljanje objektima i
sredstvima u objektima, kao i drugim sredstvima
u svojini Kluba u duhu dobrog privrednika;

- saradnja sa privrednim i drugim organizacijama,
kao i sa privatnim preduzeæima;

- saradnja sa štampom, televizijom i drugim
sredstvima informisanja radi obavještenja javnosti;

- saradnja sa drugim sportskim organizacijama i
njihovim zajednicama radi usklaðivanja zajedni-
èkih interesa i razvijanja meðusobnih sportskih
odnosa;

- organizovanje seminara iz oblasti sporta, kao i
seminara za sticanje kvalifikacije (sudija, trenera
itd.);

- zalaganje za srtuèno-sportsko i moralno
usavršavanje svojih èlanova, razvijajuæi kod njih
osobine svojstvene sportistima;

- organiziranje sportskih takmièenja na nivou
opæine, Kantona, Federacije i meðunarodnih
takmièenja;

- obavljanje i drugih djelatnosti koje su navedene
u Statutu udruženja, a koje doprinose
uspješnijem radu udruženja i nisu u suprotnosti
sa Zakonom.

3. Lica ovlaštena za zastupanje i predstavljanje
udruženja su MUJAGIÆ IRNAN, predsjednik
udruženja, i LONIÆ ESAD, potpredsjednik.

Broj 07-05-4658-UP-1/07
Ministrica24. maja 2007. godine

Marijana VlašiæB i h a æ

205.

Na osnovu èlana 29. stav 1. Zakona o
udruženjima i fondacijama ("Službene novine
Federacije Bosne i Hercegovine", broj 45/02),
rješavajuæi po zahtjevu udruženja Stolnoteniski
klub "Sanski Most", Sanski Most za upis u
Registar udruženja Unsko-sanskog kantona,
Kantonalno ministarstvo pravde donosi

RJEŠENJE

1. Dana 24.5.2007. godine u Registru
udruženja Unsko-sanskog kantona, Knjiga IV, pod
registarskim brojem 193. upisano je udruženje
Stolnoteniski klub "Sanski Most".

Sjedište udruženja je u Sanskom Mostu,
Bulevar 7. korpusa bb, TIM II.

2. Djelatnosti udruženja su:

- okupljanje ljubitelja stolnog tenisa svih kate-
gorija sa ciljem poboljšanja fizièke kondicije, te
pripremanje mlaðih kategorija za aktivna
takmièenja,

- organizovanje sportskih takmièenja u stolnom
tenisu unutar postojeæih liga na nivou USK-a,
Federacije BiH i BiH,

- razvijanje i njegovanje meðusobne solidarnosti i
uzajamnosti meðu èlanovima, kao i ostalim
graðanima i simpatizerima stolnoteniskog
sporta,

- zastupanje i zaštita interesa svojih èlanova i
drugih zainteresiranih graðana pred državnim
organima, privrednim i drugim organizacijama,

- obavljanje javnih ovlaštenja na naèin utvrðen
odgovarajuæim aktima Stolnoteniskog saveza
FBiH pod uslovima utvrðenim Zakonom,

- poboljšavanje motivacije nastojanjem da se ljudi
uèine zdravijim i radno sposobnim,

- razvijanje aktivnosti na planu zaštite èovjekove
okoline,

- afirmisanje sportskih vrijednosti grada, Kantona
i FBiH u inostranstvu i

- obavljanje i drugih djelatnosti koje doprinose
uspješnijem radu udruženja.

3. Lica ovlaštena za zastupanje i predstavljanje
udruženja su TABAKOVIÆ EMIR, predsjednik
udruženja, i IÆANOVIÆ ILHAD, sekretar udruženja.

Broj 07-05-4346-UP-1/07
Ministrica24. maja 2007. godine

Marijana VlašiæB i h a æ
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206.

Na osnovu èlana 29. stav 1. Zakona o
udruženjima i fondacijama ("Službene novine
Federacije Bosne i Hercegovine", broj 45/02),
rješavajuæi po zahtjevu Udruženja "PETI-DESETI
KRAJIŠKI TEFERIÈ" Velika Kladuša za upis u
Registar udruženja Unsko-sanskog kantona,
Kantonalno ministarstvo pravde donosi

RJEŠENJE
1. Dana 29.5.2007. godine u Registru udruženja

Unsko-sanskog kantona, Knjiga IV, pod
registarskim brojem 194. upisano je Udruženje
"PETI-DESETI KRAJIŠKI TEFERIÈ".

Sjedište Udruženja je u Velikoj Kladuši, Trg
mladih 1.

2. Djelatnosti Udruženja su:
- organizovanje manifestacije "Krajiški teferiè",
- promovisanje kulture i obièaja Velike Kladuše i

BiH uopæe,
- organizovanje druženja, kulturnih i sportsko-

-rekreativnih dogaðanja i
- obavljanje drugih djelatnosti koje doprinose

uspješnijem radu Udruženja.
3. Lice ovlašteno za zastupanje i predstavljanje

Udruženja je Admil Mulaliæ, predsjednik Udruženja.

Broj 07-05-5113-UP-1/07
Ministrica29. maja 2007. godine

Marijana VlašiæB i h a æ

207.

Na osnovu èlana 29. stav 1. Zakona o
udruženjima i fondacijama ("Službene novine
Federacije Bosne i Hercegovine", broj 45/02),
rješavajuæi po zahtjevu udruženja Centar za
promociju lokalnog razovoja PLOD Bihaæ za upis
u Registar udruženja Unsko-sanskog kantona,
Kantonalno ministarstvo pravde donosi

RJEŠENJE
1. Dana 31.5.2007. godine u Registru udru-

ženja Unsko-sanskog kantona, Knjiga IV, pod
registarskim brojem 195. upisano je udruženje
Centar za promociju lokalnog razovoja PLOD.

Sjedište udruženja je u Bihaæu, Ul. Mehme-
dalije Maka Dizdara bb.

2. Djelatnosti udruženja su:
- podrška inicijativama koje vode ka ekonomskom

i društvenom razvoju privrednih subjekata i
institucija;

- društvena kohezija, integracija i društveno
ukljuèivanje pripadnika marginaliziranih društve-
nih skupina;

- promoviranje i uspostavljanje suradnje izmeðu
sva tri sektora društva: javne uprave, poslovnog
sektora i neprofitabilnog sektora;

- promocija suradnje izmeðu lokalnih vlasti i
organizacija civilnog društva s ciljem pružanja
podrške društvenoj i ekonomskoj revitalizaciji
zajednica u BiH, s posebnim osvrtom na razvoj
malih i srednjih poduzeæa opæenito, razvoj
turizma i ruralni razvoj;

- unapreðenje kapaciteta lokalnih javnih uprava,
poslovnih subjekata i organizacija civilnog
društva;

- jaèanje uloge organizacija civilnog društva u
pružanju podrške BiH u procesu stabilizacije i
pridruživanja Evropskoj uniji;

- promoviranje standarda i pretpostavki koje æe
poboljšati status BiH u procesu evropke
integracije;

- organiziranje treninga iz oblasti kao što su
strateško planiranje, pisanje projekata, uprav-
ljanje ljudskim resursima, monitoring i evalu-
acija, menadžment, upravljanje projektima;

- uèešæe u razradi okvira lokalnog ekonomskog
razvoja, sa posebnim osvrtom na razvoj malih i
srednjih poduzeæa, razvoj turizma i infrastruk-
turni razvoj;

- obavljanje i drugih djelatnosti navedenih u
Statutu.

3. Lice ovlašteno za zastupanje i predstavljanje
udruženja je HARIS KOMIÆ, izvršni direktor
udruženja.

Broj 07-05-5471-UP-1/07
Ministrica31. maja 2007. godine

Marijana VlašiæB i h a æ

208.

Upravni odbor Zavoda zdravstvenog
osiguranja Unsko-sanskog kantona Bihaæ, na
osnovu èlana 28. Statuta Zavoda zdravstvenog
osiguranja Unsko-sanskog kantona, broj 03-1-
-145/98 od 28.5.1998. godine, radi odreðene
implementacije odredaba Zakona o zdravstvenom
osiguranju ("Sl. novine Federacije BiH", broj
30/97 i 7/02), a do donošenja pravilnika o
postupku i kriterijima za utvrðivanje privremene
sprijeèenosti za rad,  na sjednici održanoj dana
27.3.2007. godine, donosi 
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ODLUKU
O POSTUPKU I ROKOVIMA ZA
UTVRÐIVANJE PRIVREMENE

SPRIJEÈENOSTI ZA RAD
OSIGURANIKA ZAVODA

ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA
UNSKO-SANSKOG KANTONA

I. OPÆE ODREDBE

Èlan 1.

Ovom Odlukom privremeno se, do donošenja
pravilnika o postupku i kriterijima za utvrðivanje
privremene sprijeèenosti za rad od strane Vlade
Federacije Bosne i Hercegovine, ureðuje postupak
za utvrðivanje privremene sprijeèenosti za rad i
rokovi do kojih može trajati privremena
sprijeèenost za rad (u daljem tekstu: bolovanje)
zbog bolesti, ozljede ili drugih okolnosti lica koja
su zdravstveno osigurana kod Zavoda zdravstvenog
osiguranja Unsko-sanskog kantona (u daljem
tekstu: Zavod) i imaju pravo na naknadu plaæe na
teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja.

Odredbe ove Odluke primjenjuju se i prilikom
utvrðivanja bolovanja u sluèajevima kada naknada
plaæe pada na teret sredstava poslodavca, odnosno
lica koja liènim radom samostalno, u vidu
zanimanja, obavljaju profesionalnu ili drugu
djelatnost, ako svojim aktima nisu utvrdili
postupak i kriterije za utvrðivanje bolovanja.

Odredbe ove Odluke primjenjuju se, takoðer,
na radnike na privremenom radu u inostranstvu
kada se za vrijeme njihovog boravka na podruèju
Unsko-sanskog kantona ukaže potreba za
utvrðivanje bolovanja, ako nije drugaèije ureðeno
meðunarodnim ugovorom.

Èlan 2.

Rokovi do kojih najdulje može trajati
bolovanje osiguranika Zavoda, ovisno o vrsti
bolesti, utvrðeni su u Prilogu 1. ove Odluke koji
èini njen sastavni dio. 

II. PRVOSTEPENI POSTUPAK

Èlan 3.

Bolovanje iz èlana 1. ove Odluke utvrðuje se u
zdravstvenim ustanovama primarne zdravstvene
zaštite sa kojima je Zavod ugovorio pružanje
zdravstvene zaštite iz obaveznog zdravstvenog
osiguranja, nadležnih prema mjestu prebivališta
osiguranika.

Èlan 4.

Bolovanje, u okviru zdravstvene ustanove iz
èlana 3. ove Odluke, mogu u prvom stepenu
utvrðivati samo doktori medicine primarne
zdravstvene zaštite uposleni u toj ustanovi koje
ovlasti direktor te ustanove, uz prethodnu
suglasnost direktora Zavoda.

Ovlaštenje za utvrðivanje bolovanja iz stava 1.
ovog èlana izdaje se na period od godinu dana, s
tim što se može povuæi i prije isteka tog roka ako
organi kontrole utvrde nepravilnosti u radu
ovlaštenog doktora medicine.

Èlan 5.

Bolovanje osiguranika u prvom stepenu i
dužinu trajanja bolovanja utvrðuje doktor
medicine primarne zdravstvene zaštite koga je taj
osiguranik izabrao iz reda doktora medicine
ovlaštenih za utvrðivanje privremene sprijeèenosti
za rad u skladu sa èlanom 3. ove Odluke (u daljem
tekstu: izabrani doktor medicine).

Osigurano lice bira doktora medicine primarne
zdravstvene zaštite na period od najmanje godinu
dana. 

Nakon proteka perioda iz stava 2. ovog èlana,
osigurano lice može u periodu od 1.1. do 31.1.
tekuæe godine pri ostvarivanju prava na
zdravstvenu zaštitu izabrati drugog doktora
medicine primarne zdravstvene zaštite. 

Èlan 6.

Nakon proteka roka najduljeg trajanja
bolovanja za odreðenu bolest iz èlana 2. ove
Odluke, izabrani doktor medicine obavezan je na
obrascu OB 2 zatražiti saglasnost za produženje
bolovanja od konzilija ljekara medicine
zdravstvene ustanove (u daljem tekstu: konzilij).

U sastav konzilija iz stava 1. ovog èlana ne
mogu biti imenovani ljekari medicine koji su u
konkretnom sluèaju zatražili saglasnost. 

Izabrani doktor medicine obavezan je, uz
obavijest o utvrðenoj ocjeni bolovanja iz stav 1.
ovog èlana, dostaviti licima iz èlana 10. stav 1. i
saglasnost konzilija. 

Èlan 7.

Izabrani doktor medicine obavezan je prekinuti
bolovanje osiguranika i prije roka za koji je dobio
saglasnost konzilija iz èlana 6. stav 1. ove Odluke
ako utvrdi da se zdravstveno stanje osiguranika
poboljšalo tako da može nastupiti na rad.
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Èlan 8.
Izabrani doktor medicine ovlašten je da u

prvostepenom postupku vrši slijedeæe:

- neposrednim pregledom i neophodnim
medicinskim ispitivanjem, kao i uvidom u
medicinsku dokumentaciju, utvrðuje sposobnost
za rad osiguranika u sluèaju bolesti ili povrede i,
zavisno od toga, odluèuje o postojanju
privremene sprijeèenosti za rad i njenom
trajanju, rukovodeæi se rokovima iz èlana 2. ove
Odluke do kojih najdulje može trajati bolovanje
osiguranika Zavoda; 

- nakon proteka rokova iz èlana 2. ove Odluke,
odluèuje o postojanju privremene sprijeèenosti
za rad i njenom trajanju, rukovodeæi se rokovima
datim u saglasnosti konzilija;

- utvrðuje bolovanje zbog bolesti ili komplikacija
prouzrokovanih trudnoæom i poroðajem;

- utvrðuje bolovanje zbog transplatacije živog
tkiva i organa u korist druge osobe;

- utvrðuje potrebu odsustvovanja s posla zbog
njege èlana uže porodice (braènog druga i
djeteta); 

- utvrðuje bolovanje osiguranika koji je izolovan
kao kliconoša ili zbog pojave zarazne bolesti u
njegovoj okolini;

- utvrðuje bolovanje za rad osiguranika koji je
odreðen za pratioca bolesnika upuæenog na
lijeèenje ili ljekarski pregled u drugo mjesto;

- utvrðuje razloge sprijeèenosti za rad u
sluèajevima kada je, zbog hitnosti, privremenu
sprijeèenost za rad utvrdio doktor medicine koji
nije ovlašten i izabran u skladu sa èlanom 3. i 4.
ove Odluke;

- daje mišljenje o èinjenicama iz èlana 45. stav 1.
Zakona o zdravstvenom osiguranju na zahtjev
poslodavca i Zavoda, a što znaèi da osiguranik
nema pravo na naknadu plaæe ako:
• svjesno prouzrokuje privremenu nesposobnost

za rad,
• namjerno spreèava ozdravljenje, odnosno

osposobljavanje,
• prima plaæu ili obavlja drugu djelatnost,
• se bez opravdanog razloga ne odazove na poziv

za ljekarski pregled izabranog doktora
medicine primarne zdravstvene zaštite,

• izabrani doktor medicine primarne zdravstvene
zaštite, odnosno kontrolor Kantonalnog zavoda
osiguranja utvrde da se ne pridržava uputa za
lijeèenje, odnosno bez dozvole izabranog
doktora medicine otputuje iz mjesta prebivališta,

• se u roku od tri dana nakon poèetka bolesti ne
javi izabranom doktoru medicine primarne
zdravstvene zaštite da je obolio.

Osiguraniku ne pripada naknada plaæe od
momenta kada su nastupile okolnosti iz ovog
èlana, pa sve dok one traju. 

Èlan 9.

Izabrani doktor medi obavezan je:

- obavijest o utvrðenoj ocjeni o postojanju
bolovanja uredno evidentirati u zdravstveni
karton osiguranika i o tome obavijestiti
osiguranika, pravno odnosno fizièko lice kod
kojeg je osiguranik zaposlen i Zavod na obrascu
OB-1, a po prestanku bolovanja, odnosno na
kraju svakog kalendarskog mjeseca, ako
bolovanje traje i dalje, izdati obrazac izvještaja o
privremenoj sprijeèenosti za rad na obrascu OB-
-5 (u daljem tekstu: doznaka) u tri primjerka, od
kojih se po jedan uruèuje osiguraniku, Zavodu i
u dokumentaciju zdravstvene ustanove;

- osiguranika kod koga bolovanje traje neprekidno
ili u prekidima ukupno 12 mjeseci za istu bolest u
toku dvije kalendarske godine, tokom 12-tog
mjeseca uputiti nadležnom organu PIO radi
ocjene radne sposobnosti i invalidnosti;

- pridržavati se odredaba (poglavlja III) Pravilnika o
ocjenjivanju radne sposobnosti u penzijskom i
invalidskom osiguranju ("Sl. novine Federacije
BiH", broj 24/02) u sluèaju upuæivanja osiguranog
lica organu PIO radi ocjene radne sposobnosti;

- upozoriti osiguranika da mu ne pripada naknada
plaæe ako se utvrde èinjenice iz èlana 45. Zakona
o zdravstvenoj zaštiti;

- upozoriti osiguranika kome je u toku bolovanja
prestao radni odnos da mu naknada plaæe pripada
do uspostavljanja radne sposobnosti, a najviše 30
dana po prestanku radnog odnosa, a u sluèaju
bolovanja zbog povrede na radu ili profesionalne
bolesti, do ponovnog uspostavljanja radne
sposobnosti, ali ne duže od 12 mjeseci;

- osiguraniku koji je nezadovoljan nalazom i
ocjenom o postojanju bolovanja i želi uložiti
prigovor drugostepenom organu, popuniti
odgovarajuæi obrazac za Ljekarsku komisiju
Zavoda, u koji unosi sve podatke relevantne za
ocjenu bolovanja;

- na osnovu nalaza, ocjene i mišljenja o
privremenoj sprijeèenosti za rad koju utvrdi
Ljekarska komisija, izdati doznake na naèin
utvrðen u stavu 1. alineja 1. ovog èlana. 
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III. DRUGOSTEPENI POSTUPAK

Èlan 10.
Na obavijest o utvrðenoj ocjeni o postojanju

bolovanja OB-1 izabranog doktora medicine,
kojom je odluèeno o postojanju bolovanja,
prigovor mogu uložiti: osiguranik, pravno
odnosno fizièko lice kod koga je osiguranik
zaposlen i kontrolor Zavoda. Prigovor se ulaže
Komisiji Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-
-sanskog kantona za prava osiguranih lica (u
daljem tekstu: Ljekarska komisija) u roku od 48
sati od saopæenja nalaza i ocjene izabranog
doktora medicine licima iz stava 1. ovog èlana.

Nalaz i ocjena utvrðen na obavijesti iz stava 1.
ovog èlana izabranog doktora medicine, na koji
nije uložen prigovor u roku iz prethodnog stava,
konaèan je.

Èlan 11.
Postupak rješavanja prigovora iz èlana 10. ove

Odluke Komisija za prava osiguranih lica dužna je
provesti u roku od sedam dana od dana
podnošenja prigovora i dati svoj pismeni nalaz,
ocjenu i mišljenje.

Nalaz, ocjenu i mišljenje Komisija za prava
osiguranih lica daje na osnovu pregleda osiguranika
i uvida u medicinsku dokumentaciju. U sluèaju
potrebe, Ljekarska komisija može zatražiti dopunu
medicinske i druge dokumentacije.

Svojim nalazom, ocjenom i mišljenjem Komisija
za prava osiguranih lica može nalaz i ocjenu
izabranog doktora medicine potvrditi odnosno
izmijeniti djelimièno ili u cijelosti, o èemu
obavještava izabranog doktora medicine, podnosioca
prigovora i osiguranika ako nije istovremeno i
podnosilac prigovora na obrascu OB-3.

Nalaz, ocjena i mišljenje prvostepenog struènog
organa, ako u roku nije podnesen prigovor, i nalaz,
ocjena i mišljenje koje je Komisija za prava
osiguranih lica dala povodom prigovora, konaèni su.

O ocjeni Komisije za prava osiguranih lica
obavijestit æe se pismeno osiguranik, prvostepeni
struèni organ, pravno ili fizièko lice kod koga je
osiguranik uposlen i Zavod.

Èlan 12.
Izuzetno, bolovanje za rad radnika na

privremenom radu u inostranstvu (ino-
osiguranici), koji imaju odobrenje nadležnog
inostranog nosioca osiguranja za ostvarivanje
zdravstvene zaštite na teritoriji Unsko-sanskog
kantona, na osnovu prijedloga izabranog, odnosno
ovlaštenog doktora medicine primarne zdravstvene

zaštite zdravstvene ustanove iz èlana 3. ove
Odluke, utvrðuje Ljekarska komisija od sedmog
dana privremene sprijeèenosti za rad.

Ovlašteni doktor primarne zdravstvene zaštite,
na èijem podruèju ino-osiguranik ima prebivalište,
popunjava odgovarajuæi obrazac OB-4 za
Komisiju, u koji unosi sve podatke relevantne za
utvrðivanje bolovanja.

Na osnovu nalaza, ocjene i mišljenja Komisije o
postojanju bolovanja, doznake na obrascu OB-5
izdaje ovlašteni doktor primarne zdravstvene zaštite.

IV. KRITERIJI ZA UTVRÐIVANJE PRIV-
REMENE SPRIJEÈENOSTI ZA RAD

Èlan 13.
Bolovanje zbog njege èlana uže porodice i

njeno trajanje utvrðuje se na osnovu prijedloga
konzilijuma doktora medicine – specijalista iz
zdravstvene ustanove koja oboljelom èlanu uže
porodice pruža zdravstvenu zaštitu, odnosno u
kojoj se obavljaju kontrolni pregledi.

Trajanje bolovanja iz prethodnog stava
utvrðuje se:

- u sluèaju cerebralne paralize – do šest mjeseci,

- u sluèaju luksacije kukova – do tri mjeseca,

- u ostalim sluèajevima – do 15 dana.

V. KONTROLA I SARADNJA U VEZI SA
UTVRÐIVANJEM PRIVREMENE
SPRIJEÈENOSTI ZA RAD

Èlan 14.
Zdravstvene ustanove iz èlana 3. ove Odluke

provode struènu kontrolu rada struènih organa za
utvrðivanje privremene sprijeèenosti za rad.

Organizovanje i provoðenje kontrole iz stava 1.
ovog èlana zdravstvena ustanova ureðuje opæim
aktom u skladu sa odredbama Zakona o zdrav-
stvenoj zaštiti.

Èlan 15.
Zdravstvene ustanove iz èlana 3. ove Odluke

najmanje jedanput godišnje podnose izvještaj u
vezi sa problematikom utvrðivanja bolovanja
Zavodu zdravstvenog osiguranja.

Èlan 16.
Zavod, pravna i fizièka lica mogu zahtijevati da

zdravstvena ustanova iz èlana 3. ove Odluke
podnese poseban izvještaj o pojedinaènim
sluèajevima utvrðivanja bolovanja ako postoji
osnovana sumnja da je privremena sprijeèenost za
rad osiguranika utvrðena suprotno odredbama
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Zakona o zdravstvenom osiguranju i odredbama
ove Odluke.

Èlan 17.
Zdravstvena ustanova dužna je primjedbe

Zavoda, pravnih i fizièkih lica date na rad struènih
organa za utvrðivanje privremene sprijeèenosti za
rad uzeti u razmatranje i o svom stavu izvijestiti
podnosioca u roku od 8 dana od dana prijema
primjedbe.

Èlan 18.
Zavod može da cijeni struène ocjene u

poslovima utvrðivanja bolovanja osiguranika i da
u tom cilju obrazuje posebnu komisiju sastavljenu
od doktora medicine odgovarajuæih specijalnosti
za utvrðivanje kvaliteta rada.

Komisija iz stava 1. ovog èlana, nakon
ostvarenog uvida, podnosi Zavodu zdravstvenog
osiguranja izvještaj o svim bitnim pitanjima i
pojavama koje su od uticaja na zakonito, pravilno
i blagovremeno utvrðivanje privremene sprijeèe-
nosti za rad.

Èlan 19.
Zavod, pravna i fizièka lica i zdravstvene

ustanove iz èlana 3. ove Odluke saraðuju i
meðusobno se obavještavaju o svim pitanjima
bitnim za zakonito, pravilno i blagovremeno
ostvarivanje prava osiguranika ureðenih ovom
Odlukom.

Èlan 20.
Odredbe èlana 16, 17, 18, 19. i 20. ove Odluke

primjenjuju se i u vezi sa radom konzilija i
Ljekarske komisije.

VI. PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Èlan 21.

Nadzor nad radom ovlaštenog doktora
medicine vrši direktor zdravstvene ustanove koji
mu je dao ovlaštenje, komisija ili druga struèna
komisija koju odredi Upravni odbor Zavoda i
direktor Zavoda.

Èlan 22.

Zdravstvene ustanove iz èlana 3. ove Odluke
dužne su donijeti odluku o obrazovanju konzilija
iz èlana 6. ove Odluke i opæi akt iz èlana 16. ove
Odluke u roku od 30 dana od dana stupanja na
snagu ove Odluke.

Èlan 23.

Ovlašæuje se direktor Zavoda da propiše
prateæe obrasce za primjenu ove Odluke. 

Ovlašæuje se direktor Zavoda da propiše oblik i
sadržaj saglasnosti i naèin odreðivanja izabranog
doktora medicine iz èlana 4. stav 1. ove Odluke.

Èlan 24.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja,
a primjenjivat æe se dok Vlada Federacije Bosne i
Hercegovine ne donese pravilnik o postupku i
kriterijima za utvrðivanje privremene sprijeèe-
nosti za rad. 

Broj 01-37-744/07 Predsjednik
27. marta 2007. godine Upravnog odbora

B i h a æ Mesud Šabiæ, dipl. ecc.
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209.

ROKOVI DO KOJIH MOŽE TRAJATI PRIVREMENA NESPOSOBNOST  

ZA RAD ZBOG BOLESTI, OZLJEDE ILI DRUGIH OKOLNOSTI KOJE 

UTVRĐUJE IZABRANI DOKTOR MEDICINE PRIMARNE ZDRAVSTVENE 

ZAŠTITE PREMA MEĐUNARODNOJ KLASIFIKACIJI BOLESTI I  

SRODNIH ZDRAVSTVENIH PROBLEMA 

Red. 

broj 
Šifra BOLEST 

Najduži rokovi  

trajanja bolovanja 

  1 A01 Trbušni tifus i paratifus do 30 dana 

  2 A01.0 Trbušni tifus uzročnik Salmonella typhi do 30 dana 

  3 A01.4 Paratifus, nespecificiran do 14 dana 

  4 A02 Ostale zarazne bolesti uzrokovane salmonelama do 21dan 

  5 A02.9 Infekcije salmonelama s komplikacijama do 6 tjedana 

  6 A03 Šigeloza do 14 dana 

  7 A03.9 Šigeloza nespecificirana  do 4 tjedna 

  8 A04 Ostale bakterijske crijevne infekcije do 14 dana 

  9 A05.0 Alimentarna stafilokokna intoksikacija do 10 dana 

10 A05.1 Botulizam do 30 dana 

11 A05.8 Ostale specif. bakterijske alimentarne intoksikacije do 7 dana 

12 A05.9 Bakterijska alimentarna intoksikacija, nespecificirana  do 10 dana 

13 A06.0 Akutna amebna dizenterija do 14 dana 

14 A06.1 Kronična crijevna amebijaza do 21 dan 

15 A08 Virusne i druge specificirane crijevne infekcije do 21 dan 

16 A09 Dijareja i gastroenteritis (infekcionog podrijetla ) do 5 dana 

17 A15 Tuberkuloza dišnih putova do 6 mjeseci 

 A 20 Kuga do 20 dana  

18 A21 Tularemija do 15 dana 

19 A22 Antraks do 30 dana 

 A24 Sakagija i meliodioza do 28 dana 

20 A23 Bruceloza do 42 dana 

 A25 Pacovska groznica do 20 dana  

21 A26 Erizipeloid do 15 dana 

22 A27 Leptospiroza do 40 dana 

23 A28 Druge zoonoze koje nisu klasificirane drugdje do 30 dana  

  DRUGE BAKTERIJSKE BOLESTI (A30-A49)  

24 A30 Lepra do 30 dana 

25 A31 Infekcije uzrokovane drugim mikrobakterijama do 15 dana  

26 A32 Listerioza do 30 dana  

27 A33 Tetanus naonatorum   

28 A35 Tetanus do 6 mjeseci 

29 A36 Difterija do 45 dana 

30 A37 Hripavac (pertussis) 
15-60 dana majci 

bolovanje 

31 A38 Šarlah (scarlatina) do 14 dana 

32 A39 Meningokokna infekcija do 40 dana 

33 A40 Streptokokna sepsa do 45 dana 

34 A41 Ostale sepse do 45 dana 

35 A42 Aktinomikoza do 60 dana 

36 A46 Erizipel do 14 dana 

37 A48 Druge bakterijske infekcije koje nisu drugdje klasificirane  do 15 dana 

38 A49 Bakterijske infekcije nedefinisanog žarišta 15 dana  
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INFEKCIJE SA PREDOMINANTNIM SEKSUALNIM PUTEM 

ŠIRENJA (A50-A64) 
 

39 A50 Kongenitalni sifilis do 14 dana 

40 A51 Rani sifilis do 14 dana 

41 A52 Kasni sifilis do 14 dana  

42 A53 Drugi neodređeni sifilis do 14 dana  

43 A54 Gonokokna infekcija  7 dana 

44 A55 Lymphogranuloma venerum 7 dana  

45 A56 Druge hlamidijalne infekcije prenesene seksualnim putem 7 dana  

46 A57 Šankroid 14 dana  

47 A58 Granulom inguinale 10 dana  

48 A59 Trihomonijaza  do 4 dana 

49 A60 Anogenitalni herpes (herpes simpleks) do 7 dana 

50 A63 
Druge predominantno seksualnim putem prenesene bolesti koje nisu 

drugdje klasificirane 
do 7 dana 

51 A64 Neodređene bolesti prenesene seksualnim putem do 7 dana 

52 A65 Nevenerični sifilis do 14 dana  

53 A68 Povratna groznica do 21 dan 

54 A69 Druge spirohetne infekcije do 21 dan  

55 A70 Chlamydia psittaci infekcije do 7 dana 

56 A71 Trahom do 7 dana 

57 A72 Druge bolesti izazvane hlamidijama do 7 dana 

58  A74.0 Klamidijski konjuktivitis 
7-28 dana, ovisno o 

bolesti 

  RIKECIOZE (A75-A79)  

59 A75 Tifus do 14 dana 

60 A78 Q-groznica do 42 dana 

  
VIRUSNE INFEKCIJE CENTRALNOG  

NERVNOG SISTEMA (A80-A89) 
 

61 A80 Akutni poliomijelitis do 45 dana 

62 A82 Bjesnoća do 60 dana 

63 A84 Virusni encefalitis koji prenose krpelji do 30 dana 

64 A87 Virusni meningitis do 42 dana 

65 A88 
Druge virusne infekcije centralnog nervnog sistema koje nisu 

klasificirane drugdje 
do 42 dana 

66 A89 Neodređene virusne infekcije centralnog nervnog sistema do 42 dana 

  
ARTOPODIMA PRENESENE VIRUSNE GROZNICE I VIRUSNE 

HEMORAGIČNE GROZNICE (A90-A99) 
 

67  A90 Denga groznica (klasična groznica) do 21 dan 

68 A91 Denga hemoragična groznica do 30 dana 

69 A92 Druge virusne infekcije prenesene komarcima do 21 dan 

70 A93 
Druge artopodima prenesene virusne infekcije koje nisu drugdje 

klasificirane 
do 21 dan 

71 A94 Neodređene artopodima prenesene infekcije do 21 dan  

72 A95 Žuta groznica do 14 dana  

73 A96 Arenavirusne hemoragične groznice do 7 dana  

74 A98 Druge virusne hemoragične groznice koje nisu drugdje klasificirane do 10 dana 

75 A99 Neodređene virusne hemoragične groznice do 10 dana  

  
VIRUSNE INFEKCIJE KARAKTERIZIRANE KOŽNIM I 

LEZIJAMA NA SLUZNICAMA (B00-B09) 
 

76 B00 Herpes virusne infekcije (herpes simpleks) do 7 dana 

77 B01 Varičela (pljuskavica) do 21 dan 

78 B02 Zoster (herpes zoster) do 30 dana 

79 B03 Male boginje do 14 dana 

80 B05  Krzamak (kazamak) do 21 dan 

81 B06  Rubeola (rubella) do 14 dana 
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82 B08.3  Erythema infectiosum (peta bolest) do 14 dana 

83 B09 Nespecifične virusne infekcije karakterizirane kožnim i lezijama sliznica do 14 dana 

  VIRUSNI HEPATITISI (B15-B19)  

84 B15 Akutni hepatitis A do 42 dana 

85 B16 Akutni hepatitis B do 42 dana 

86 B17 Drugi akutni hepatitis do 42 dana 

87 B18  Kronični virusni hepatitis do 21 dan 

88 B19 Nespecifični virusni hepatitis do 21 dan 

89 B20  
Bolest uzrokovana humanim imunodeficijencijskim virusom (HIV) s 

posljedičnom infekcijom 
do 21 dan 

  DRUGA VIRUSNA OBOLJENJA (B24-B34)  

90 B26 Mumps–zaušnjaci (parolitis) do 21 dan 

91 B27 Infektivna mononukleoza do 21 dan 

92 B30  Virusni konuktivitis do 7 dana 

93 B34  Virusne infekcije neodređenog žarišta do 10 dana 

  MIKOZE (B35-B49)  

94 B36  Površinske mikoze do 4 dana 

95 B37 Kandidijaza do 10 dana 

96 B38 Kokcidiodomikoza do 10 dana 

97 B40 Bla stomikoza do 10 dana 

  PROTOZOARNE BOLESTI (B50-B64)   

98 B58  Toksoplazmoza do 21 dan 

  HELMINTIJAZE (B65-B83)  

99 B67  Ehinokokus do 21 dan 

  
ZLOĆUDNE NOVOTVORINE USNE,  

USNE ŠUPLJINE I ŽDRIJELA (C00 -C14)  
 

100 C00 Maligna neoplazma usne do 60 dana 

101 C01 Maligna neoplazma korijena jezika do 60 dana 

102 C02 Maligna neoplazma drugih i nespecifičnih dijelova jezika do 60 dana 

103 C03 Maligna neoplazma desni do 60 dana 

104 C04 Maligna neoplazma dna usne šupljine  do 60 dana 

105 C05 Maligna neoplazma nepca  do 60 dana 

106 C06 Maligna neoplazma drugih i nespecifičnih dijelova usne šupljine  do 60 dana 

107 C07 Maligna neoplazma parotidne žlijezde  do 60 dana 

108 C08 Maligna neoplazma drugih i nespecifičnih glavnih žlijezda slinovnica do 60 dana  

109 C09 Maligna neoplazma tozila  do 60 dana 

110 C10 Maligna neoplazma orofarinksa  do 60 dana 

111 C11 Maligna neoplazma nazofarinksa  do 60 dana 

112 C12 Maligna neoplazma piriformnog sinusa  do 60 dana 

113 C13 Maligna neoplazma hipofarinksa  do 60 dana 

114 C14 
Maligna neoplazma drugih i loše definisanih mjesta na usni, usnoj 

šupljini i farinksu 
do 60 dana 

  MALIGNE NEOPLAZME PROBAVNIH ORGANA (C15-C26)  

115 C15 Zloćudna novotvorina ili maligna neoplazma jednjaka  do 60 dana 

116 C16  Zloćudna novotvorina želuca do 60 dana 

117 C17  Zloćudna novotvorina tankih crijeva do 60 dana 

118  
C18,C19,

C20 
Zloćudna novotvorina debeloga crijeva (kolona) (rektuma) do 60dana 

119 C21  Zloćudna novotvorina čmara (anusa) i analnog kanala do 60 dana 

120 C22  Zloćudna novotvorina jetre i intrahepatalnih žučnih vodova do 60 dana 

121 C23  Zloćudna novotvorina žučne kese do 60 dana 

122 C24  Zloćudna novotvorina ostalih i nespecificiranih dijelova bilijarnoga trakta do 60 dana 

123 C25 Zloćudna novotvorina pankreasa do 60 dana 

124 C26 Maligna neoplazma drugih i loše definisanih organa digestivnog trakta do 60 dana 
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MALIGNE NEOPLAZME RESPIRATORNIH I 

INTATOROKALNIH ORGANA (C30-C39) 
 

125 C30 Maligne neoplazme nosne šupljine i srednjeg uha do 60 dana 

126 C31 Maligne neoplazme pratećih sinusa do 60 dana 

127 C32  Zloćudna novotvorina ili mal.neopl. grkljana (larinxa) do 60 dana 

128 C33 Zloćudna novotvorina dušnika (traheje) do 60 dana 

129 C34  Zloćudna novotvorina dušnica (bronha) i pluća do 60 dana 

130 C37 Zloćudna novotvorina timusa do 60 dana 

131 C38 Zloćudna novotvorina srca, medijastinuma i pleura do 60 dana 

  
MALIGNE NEOPLAZME KOSTI I  

ZGLOBNE HRSKAVICE (C40-C41) 
 

132  C40 Zloćudna novotvorina kostiju, zglobova i hrskavice ekstremiteta  do 60 dana 

133 C41 
Zloćudna novotvorina kosti, zglobne hrskavice drugih i loše definisanih 

mjesta 
 do 60 dana 

  MELANOM I DRUGE MALIGNE NEOPLAZME KOŽE (C43-C44)  

134 C43  Zloćudni melanom kože do 60 dana 

135 C44  Ostale zloćudne novotvorine kože do 30 dana 

  
MALIGNE NEOPLAZME MEZOTELIJUMA  

I MEKOG TKIVA (C45-C49) 
 

136 C45 Mezotelioma do 60 dana 

137 C46  Kapokšijev sarkom do 60 dana 

138 C47 Maligne neoplazme perifernih nerava i autonomnog nervnog sistema do 60 dana 

139 C48 Maligne neoplazme retroperitoneuma i peritoneuma do 60 dana 

140 C49 Maligne neoplazme drugih vezivnih i mekih tkiva do 60 dana 

  MALIGNE NEOPLAZME DOJKE  

141 C50  Zloćudna novotvorina dojke do 60 dana 

  
MALIGNE NEOPLAZME ŽENSKIH  

REPRODUKTIVNIH ORGANA (C51-C58) 
 

142 C51  Zloćudna novotvorina stidnice (vulve) do 60 dana 

143 C52 Zloćudna novotvorina vagine do 60 dana 

144 C53 Zloćudna novotvorina vrata maternice (cerviksa uterusa) do 60 dana 

145 C54 Zloćudna novotvorina korpusa uterusa (tijela maternice) do 60 dana 

146 C56 Zloćudna novotvorina jajnika (ovarija) do 60 dana 

147 C57 Zloćudna novotvorina ostalih i nespecificiranih žen. spol. organa do 30 dana 

  MALIGNE NEOPLAZME MUŠKIH SPOLNIH ORGANA (C60-C63)  

148 C60 Zloćudna novotvorina spolnog uda (penisa) do 30 dana 

149 C61 Zloćudna novotvorina (prostate) kestenjače do 60 dana 

150 C62 Zloćudna novotvorina sjemenika (testisa) do 60 dana 

151 C63  Zloćudna novotvorina ostalih i nespecificiranih muških spolnih organa do 60 dana 

  MALIGNE NEOPLAZME URINARNOG TRAKTA (C64-C69)  

152 C64 Zloćudna novotvorina bubrega, osim bubrežne karlice do 60 dana 

153 C65 Zloćudna novotvorina bubrežne karlice do 60 dana 

154 C66 Zloćudna novotvorina mokraćovoda (uretera) do 60 dana 

155 C67 Zloćudna novotvorina mokraćnoga mjehura do 60 dana 

  
MALIGNE NEOPLAZME OKA, MOZGA I DRUGIH DIJELOVA 

CENTRALNOG NERVNNOG SISTEMA (C69-C72) 
 

156 C68 Maligna neoplazma oka i adneksa do 60 dana 

157 C70 Zloćudna novotvorina moždanih ovojnica (meningi) do 60 dana 

158 C71 Zloćudna novotvorina mozga do 60 dana  

159 C72 
Zloćudna novotvorina kičmene moždine, kranijalnih nerava i drugih  

dijelova centralnog nervnog sistema 
do 60 dana 

  
MALIGNE NEOPLAZME TIROIDEJE I DRUGIH  

ENDOKRINIH ŽLIJEZDA (C73-C75) 
 

160 C73 Maligne neoplazme tiroidne žlijezde do 60 dana 

161 C74 Maligne neoplazme nadbubrežne žlijezde do 60 dana 

162 C75 Zloćudna novotvorina ostalih endokrinih žlijezda i srodnih struktura do 60 dana 
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MALIGNE NEOPLAZME LOŠE DEFINISANIH,  

SEKUNDARNIH I NESPECIFIČNIH ŽARIŠTA (C76-C80) 
 

163 C77 Sekundarne i nespecifične maligne neoplazme limfnih čvorova  do 60 dana 

164 C78 Sekundarne maligne neoplazme respiratornih i digestivnih organa do 60 dana 

  
MALIGNE NEOPLAZME LIMFOIDNOG TKIVA, HEMATO-

POETIČKIH ORGANA I SRODNIH TKIVA (C81-C96) 
 

165 C81 Hodžkinova bolest do 60 dana 

166 C82 Folikularni (modularni) non-hodžkin limfon do 60 dana 

167 C88 Maligne imunoproliferativne do 60 dana 

168 C90 Multipli mijelom i maligna neoplazma ćelija do 60 dana  

169 C91 Limfatična leukemija do 60 dana 

170 C92 Mijeloična leukemija do 60 dana 

171 C93 Monocitna leukemija do 60 dana 

  IN SITU NEOPLAZME (D00-D09)  

172 D00 Carcinom in situ usne šupljine, ezofagusa i želuca do 60 dana 

173 D01 Carcinom in situ drugih nespecifičnih probavnih organa do 60 dana 

174 D02 Carcinom in situ srednjeg uha i dišnog sustava do 14 dana 

175 D03  Mela noma in situ do 21 dan 

176 D04 Carcinom in situ kože do 21 dan 

177 D05 Carcinom in situ dojke do 21 dan 

178 D06 Carcinom in situ vrata maternice (cerviksa uterusa) do 21 dan 

179 D09 Carcinom in situ drugih i nespecifičnih žarišta do 21 dan 

  BENIGNE NEOPLAZME (D10-D36)  

180 D12 Dobroćudna novotvorina kolona, rektuma, anusa i analnog kanala do 14 dana 

181 D14 Benigna neoplazma srednjeg uha i respiratornog siostema do 14 dana 

182 D16 Benigna neoplazma kosti i zglobne hrskavice do 42 dana 

183 D17 Benigna lipomatona neoplazma do 14 dana 

184 D18 Hemangioma i lymphangioma, bilo koje mjesto do 14 dana  

185 D20 Benigne neoplazme mekih tkiva retroperitoneuma i peritoneuma do 14 dana 

186 D24 Benigne neoplazme dojke do 42 dana 

187 D25 Leomiom maternice (uterusa) do 42 dana 

188 D26 Druge benigne neoplazme uterusa do 42 dana 

189 D27 Dobroćudna novotvorina jajnika (ovarija) do 42 dana 

190 D29 Benigne neoplazme muških spolnih organa do 42 dana 

191 D30 Dobroćudna novotvorina mokraćnih organa do 42 dana  

192 D31 Dobroćudna novotvorina oka i adneksa do 42 dana 

193 D32 Benigne neoplazme meninga do 42 dana 

194 D33 Dobroćudna novotvorina mozga i ostalih dijelova središnjeg živčanog sustava do 42 dana 

195 D34 Benigne neoplazme tiroidne žlijezde do 42 dana 

196 D36 Dobroćudna novotvorina ostalih i neodređenih žarišta do 42 dana 

  
BOLESTI KRVI I KRVOTVORNOG SUSTAVA TE ODREĐENE 

BOLESTI IMUNOG SISTEMA (D50-D89) 
 

197 D50 Anemija uzrokovana nedostatkom željeza do 42 dana  

198 D51 Anemija nedostatka vitamina B12 do 30 dana 

199 D52 Anemija uzrokovana nedostatkom folne kiseline do 30 dana 

200 D53 Druge anemije uzrokovane poremećajima u ishrani do 30 dana 

  
POREMEĆAJI KOAGULACIJE, PURPURA I DRUGI 

HEMORAGIČNI POREMEĆAJI (D65-D69) 
 

201 D66 Nasljedni nedostatak faktora VIII do 14 dana 

202 D67 Nasljedni nedostatak faktora IX do 14 dana 

203 D68 Drugi poremećaji koagulacije do 14 dana 

204 D69 Purpura i drugi hemoragični poremećaji do 14 dana 

  
DRUGE BOLESTI KRVI I KRVOTVORNIH  

ORGANA (D70-D77) 
 

205 D70 Agranulocitoza do 14 dana 

206 D72 Drugi poremećaji krvnih ćelija do 14 dana 
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207 D73 Oboljenje slezene do 30 dana 

208 D74 Methemoglobinemija do 14 dana 

209 D77 
Drugi poremećaji krvi i krvotvornih organa  

kod oboljenja klasificiranih drugdje 
do 21 dan 

210 D86 Sarkoidoza do 30 dana 

  

ENDOKRINA I METABOLIČKA OBOLJENJA SA  

OREMEĆAJIMA U ISHRANI (E00-E90) POREMEĆAJI  

TIROIDNE ŽLIJEZDE (E00-E07) 

 

211 E01 
Poremećaji tiroidne žlijezde vezani  

za nedostatak joda i srodna stanja 
do 42 dana 

212 E03 Drugi hipotireodizmi do 42 dana 

213 E04 Druge bolesti štitnjače (druge netoksične gušavosti) do 42 dana 

214 E05 Tireotoksikoza (hipertireoza) do 42 dana 

215 E06 Tireoiditis do 42 dana 

  DIABETES MELLITUS (E10-E14)  

216 E10 Inzulo-ovisni dijabetes melitus  do 42 dana 

217 E11 Inzulo-neovisni dijabetes melitus do 10 dana 

218 E16 Drugi poremećaji unutrašnjeg pankreatičnog lučenja do 10 dana 

  POREMEĆAJI DRUGIH ENDOKRINIH ŽLIJEZDA (E20-E35)  

219 E20 Hipoparatireoidizam do 30 dana 

220 E22 Hiperfunkcija hipofize do 42 dana 

221 E27 Poremećaji nadbubrežne žlijezde do 30 dana 

  MENTALNI I POREMEĆAJI PONAŠANJA (F00-F99)  

222  Poremećaji ponašanja do 21 dan 

223 F00 Demencija kod Alzheimerove bolesti do 90 dana 

224 F03 Nespecificirane damencije do 60 dana 

225 F04 
Organski amnestički sindrom koji nije uzrokovan alkoholom i drugim 

psihoaktivnim tvarima 
do 30 dana 

226 F06 
Ostali duševni poremećaji izazvani oštećenjem i disfunkcijom mozga i 

fizičkom bolešću  
do 60 dana 

227 F07 
Poremećaj ličnosti i poremećaji ponašanja uzrokovani bolešću,  

oštećenjem i disfunkcijom mozga 
do 21 dan 

  
MENTALNI POREMEĆAJI PONAŠANJA UZROKOVANIH 

UPOTREBOM PSIHOAKTIVNIH SUPSTANCI (F10-F19) 
 

228 F10 Mentalni poremećaji ponašanja uzrokovani upotrebom alkohola do 14 dana 

229 F11 Mentalni poremećaji ponašanja uzrokovani upotrebom opijata do 14 dana 

230 F12 Mentalni poremećaji ponašanja uzrokovani upotrebom kanabinoida do 14 dana 

231 F13 Mentalni poremećaji ponašanja uzrokovani upotrebom sedativa i hipnotika do 14 dana 

232 F14 Mentalni poremećaji ponašanja uzrokovani upotrebom kokaina do 14 dana 

233 F19 
Mentalni poremećaji ponašanja uzrokovani višestrukom upotrebom  

droga i  i drugih psihoaktivnih supstanci 
do 21 dan 

  ŠIZOFRENIJA, ŠIZOPATIJA I HALICUNACIJE (F20-F29)  

234 F20 Šizofrenija do 90 dana 

235 F22 Stalni halucinantni poremećaji do 30 dana 

236 F23 Akutni i prolazni psihotični poremećaji do 30 dana 

233 F25 Šizoafektivni poremećaji (poremećaji ponašanja) do 30 dana 

237 F28 Drugi neorganski psihotički poremećaji do 30 dana 

238 F29 Nespecifične neorganske psihoze do 30 dana 

  
AFEKTIVNI POREMEĆAJI (POREMEĆAJI  

RASPOLOŽENJA (F30-F39) 
 

239 F30 Manična epizoda do 30 dana 

240 F32 Depresivne epizode do 30 dana 

241 F39 Nespecifični poremećaji afektiviteta (raspoloženja) do 30 dana 
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NEUROTSKI, SOMATSKI I POREMEĆAJI  

VEZANI ZA STRES (F40-F49) 
 

242 F40 Fobično-anksiozni poremećaj do 14 dana 

243 F42 Opsesivno-prisilni poremećaji do 14 dana 

244 F43 Reakcija na veliki stres i poremećaji prilagođavanja do 48 dana 

245 F44 Disocijativna (konverzija) oboljenja do 14 dana 

  
OBOLJENJA NERVNOG SISTEMA–UPALE CENTRALNOG 

NERVNOG SISTEMA (G00-G09) 
 

246 G00  Bakterijski meningitis koji nije drugdje klasificiran do 42 dana 

247 G04  Encefalitis, mijelitis i encefalomijelitis do 42 dana 

248 G06 Intrakranijalni i intraspinalni apsces i granulom do 42 dana 

249 G07 
Intrakranijalni i intraspinalni apsces i granulom  

kod oboljenja klasificiranih drugdje 
do 42 dana 

  EKSTRAPIRAMIDNI I POREMEĆAJI KRETANJA (G20-G26)  

250 G20  Parkinsonova bolest i srodni sindromi do 42 dana 

251 G24 Distonija do 42 dana 

  
DRUGA DEGENERATIVNA OBOLJENJA  

CENTRALNOG NERVNOG SISTEMA (G30-G32) 
 

252 G39 Alchajmerova bolest do 42 dana 

  OBOLJENJA DEMIJELINIZACIJE CNS (G35-G37)  

253 G35  Multipla skleroza do 42 dana 

  EPIZODIČNA I PAROKSIZMALNA OBOLJENJA (G40-G47)  

254 G40  Epilepsija do 42 dana 

255 G43  Migrena do 7 dana 

256 G44  Drugi sindromi glavobolje do 7 dana 

257 G45  Prolazni cerebralni ishemijski napadaji i sindromi u vezi s njima do 14 dana 

258 G46 Vaskularni sindromi mozga kod cerebrovaskularnih bolesti do 42 dana 

  
OBOLJENJA NERAVA, NERVNIH  

KORJENOVA I PLEXUSA (G50-G59) 
 

259 G50 Oboljenja trigeminalnog živca do 21 dan 

260 G51 Oboljenja facijalnog živca do 21 dan 

261 G52  Poremećaji ostalih kranijalnih živaca do 21 dan 

262 G53 Poremećaji kranijalnih živaca kod oboljenja klasificiranih drugdje do 21 dan 

263 G54  Poremećaji živčanih korijena i nervnih pleksusa  do 30 dana 

264 G56  Mononeuropatije gornjih ekstremiteta do 30 dana 

265 G57  Mononeuropatije donjih ekstremiteta do 30 dana 

  
POLINEUROPATIJE I OSTALI POREMEĆAJI  

PERIFERNOGA ŽIVČANOG SUSTAVA (G60-G64) 
 

266 G60 Nasljedna i idiopatska neuropatija do 30 dana 

267 G61 Upalna neuropatija do 30 dana 

268 G64 Drugi poremećaji perifernog nervnog sistema do 30 dana 

  OBOLJENJA MIONEURALNE VEZE I MIŠIĆA (G70-G73)  

269  G70  Miastenija gravis i ostali mioneuralni poremećaji do 42 dana 

  
CEREBRALNA PARALIZA I DRUGI  

PARALITIČKI SINDROMI (G80-G83) 
 

270 G81  Hemiplegija do 42 dana 

271 G82  Paraplegija i tetraplegija do 90 dana 

272 G92  Toksična encefalopatija do 30 dana 

  OBOLJENJA OKA I ADNEKSA (H00-H59)  

273 H00-H05 Poremećaji očnog kapka, suznog sistema  do 7 dana 

274 H05  Bolesti očne šupljine (poremećaji orbite) do 20 dana 

275 H10  Konjuktivitis do 7 dana 

276 H15  Poremećaji sklere (Bolesti bjeloočnice) do 14 dana 

277 H16  Keratitis do 21 dan 

278 H17  Ožiljci i zamućenja rožnice do 21 dan 

279 H20 Iridociklitis do 21 dan 
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280 H25  Senilna katarakta do 30 dana 

281 H27  Ostali poremećaji leće do 30 dana 

282 H30  Horioretinalna upala do 42 dana 

283 H33 Prekidi i odvajanja retine do 60 dana 

284 H40  Glaukom do 42 dana 

285 H43  Poremećaji staklastog tijela do 60 dana 

286 H44  Poremećaji očne jabučice do 60 dana 

287 H53  Vidni poremećaji do 21 dan 

  OBOLJENJA UHA I MASTOIDNOG NASTAVKA (H60-H95)  

288 H60  Upala vanjskog uha (otitis externa)  do 5 dana 

289 H65 Negnojni otitis medija do 10 dana 

290 H66 Gnojni i nespecifični otitis medija do 14 dana 

291 H70  Mastoiditis i srodna stanja do 21 dan 

292 H72  Perforacija bubnjića (membrane timpani) do 7 dana 

293 H80 Otoskleroza do 7 dana 

294 H82  Vertiginozni sindrom u bolestima svrstanim drugdje do 7 dana 

295 H83  Druge bolesti unutrašnjeg uha do 7 dana 

  BOLESTI CIRKULACIJSKOG SUSTAVA (I00-I99) do 21 dan 

296 I01 Reumatska groznica sa srčanom bolesti do 42 dana 

297 I07 Reumatske bolesti trikuspidalne valvule do 42 dana 

298 I09 Ostale reumatske bolesti srca do 42 dana 

299  HIPERTENZIVNE BOLESTI (I10-I15) do 21 dan 

300 I11 Hipertenzivna bolest srca do 30 dana 

301 I20-I25 ISHEMIČNE BOLESTI SRCA do 42 dana 

302 I20 Angina pektoris do 7 dana 

303 I21 Akutni infarkt miokarda do 30 dana 

304 I25 Kronična ishemična bolest srca do 42 dana 

305  I25.0 Aterosklerotska kardiovaskularna bolest do 14 dana 

306 I26 Plućna embolija do 30 dana 

307 I30 Akutni perikarditis do 30 dana 

308 I35 Nereumatske bolesti aortne valvule do 30 dana 

309 I38 Endrokarditis, valvula nespecificirana do 30 dana 

310 I40 Akutni miokarditis do 42 dana 

311 I42 Kardiomiopatija do 14 dana 

312 I43 Kardiomiopatija kod bolesti svrstanih drugamo do 42 dana 

313 I44 Artioventrikularni blok i blok lijeve grane do 42 dana 

314 I45 Ostali poremećaji provođenja do 14 dana 

315 I47 Paroksizmalna tahikardija do 14 dana 

316 I49 Ostale srčane aritmije do 21 dan 

317 I50 Insuficijencija srca do 42 dana 

318 I60-I69 CEREBROVASKULARNE BOLESTI do 42 dana 

319 I60 Subarahnoidalno krvarenje do 42 dana 

320 I61.2 Intracelebralno krvarenje u hemisferi, nespecificirano do 60 dana 

321 I63 Cerebralni infarkt do 60 dana 

322 I64 Inzult, nespecificiran kao krvarenje ili infarkt do 60 dana 

323 I70 Ateroskleroza do 21 dan 

324 I80 Flebitis i tromboflebitis do 30 dana 

325 I81 Tromboza vene porte do 60 dana 

326 I82 Ostale embolije i tromboze vena do 30 dana 

327 I83 Varikozne vene nogu do 30 dana 

328 I84 Hemoroidi do 14 dana 

329 I85 Varikoziteti jednjaka do 30 dana 

330 I87 Ostale venske bolesti do 21 dan 

331 I88 Nespecificirani limfadenitis do 14 dana 

332 I95 Hipotenzija do 7 dana 
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333 I97 
Bolesti cirkulacijskog sustava nastale nakon medicinskih postupaka, a 

nesvrstane drugamo 
do 30 dana 

334 I98 
Ostale bolesti cirkulacijskog sustava u  

bolestima svrstanim drugamo 
do 21 dan 

335  AKUTNE INFEKCIJE GORNJEGA DIŠNOG SUSTAVA(J00-J06) do 7 dan 

336 (J10-J18) GRIPA I UPALA PLUĆA ( INFLUENCA I PNEUMONIJA) do 21 dan 

337 J12 Virusna pneumonija nesvrstana drugamo do 14 dana 

338 J15.8 Druga bakterijska pneumonija do 30 dana 

339 J15.9 Bakterijska pneumonija nespecificirana do 30 dana 

340 J17 Pneumonija u bolestima svrstanima drugamo do 30 dana 

341 J20 Akutni bronhitis do 21 dan 

342 J30 Vazomotorni i alergijski rinitis do 7 dana 

343 J30.2 Drugi sezonski alergijski rinitis do 5 dana 

344 J34 Druge bolesti nosa i nosnih sinusa do 14 dana 

345 J36 Peritonzilarni apsces do 21 dan 

346 J37 Kronična upala grkljana i dušnika (kronični laringitis i laringotraheitis) do 14 dana 

347 J40 Bronhitis nespecificiran kao akutni ili kronični do 21 dan 

348 J43 Emfizem do 21 dan 

349 J44 Druga kronična opstruktivna plućna bolest do 21 dan 

350 J45 Astma do 7 dana 

  
OBOLJENJA USNE ŠUPLJINE, ŽLIJEZDA SLINOVNICA, VILICE, 

EZOFAGUSA, ŽELUCA, DUODENUMA, CRVULJKA I HERNIA 
 

351 K02.9 Zubni karijes nespecificiran do 5 dana 

352 K04.0 Upale pulpe (pulpitis) do 7 dana 

353 K04.7 Periapikalni apsces bez sinusa do 10 dana 

354 K05 Gingivitis i periodontalne bolesti do 7 dana 

355 K21 Gastroezofagealni refluks do 30 dana 

356 K21.0 Gastroezofagealni refluks s ezofagitisom do 30 dana 

357 K22 Ostale bolesti jednjaka do 14 dana 

358 K22.1 Vrijed jednjaka do 28 dana 

359 K25 Vrijed želuca do 28 dana 

360 K26 Vrijed dvanajstika do 28 dana 

361 K35 Akutna upala crvuljka (apendicitis) do 21 dan 

362 K40.2 Obostrana preponska kila bez opstrukcije ili gangrene do 30 dana 

363 K40.3 Jednostrana ili nespecificirana preponska kila do 30 dana 

364 K41 Bedrena kila (femoralna hernija) do 30 dana 

365 K44 Ošitna kila (dijafragmalna hernija) do 7 dana 

366  
NEINFEKTIVNA UPALA TANKOGA I DEBELOGA  

CRIJEVA (NEINFEKTIVNI) (K50-K52)  
do 21 dan 

367 K50.9 Crohnova bolest nespecificirana do 30 dana 

368 K51.0 Ulcerozni (kronični) enterokolitis do 42 dana 

369 K56 Paraliticni ileus i opstrukcija crijeva bez hernije do 42 dana 

370 K59.9 Funkcionalni poremećaj crijeva, nespecificiran do 7 dana 

371 K60.3 Analna fistula do 7 dana 

372 K63.9 Bolest crijeva, nespecificirana do 14 dana 

373 K70 Alkoholna bolest jetre do 30 dana 

374 K70.9 Alkoholna bolest jetre nespecificirana do 14 dana 

375 K71 Toksična bolest jetre do 30 dana 

376 K73.9 Kronični hepatitis nespecificiran do 7 dana 

377 K75.0 Apsces jetre do 42 dana 

378 K80 Žučni kamenci (koleitijaza) do 21 dan 

379 K81 Upala žučnjaka (kolecistitis) do 42 dana 

380 K83 Ostale bolesti žučnog sustava do 30 dana 

381 K83.0 Upala žučovoda (kolangitis) do 30 dana 

382 K85 Akutna upala gušterače (akutni pankreatitis) do 60 dana 

383 K86 Ostale bolesti gušterače  do 30 dana 
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384 K92.8 Ostale specificirane bolesti probavnog sustava do 14 dana 

385 K93 Bolesti ostalih probavnih organa kod bolesti svrstanih drugamo do 7 dana 

386 L04 Lymphadenitis acuta  do 21 dan 

387 L05 Pilonidalna cista  do 21 dan 

388 L23.3 Alergijski kontaktni dermatitis uzrokovan kontaktom kože do 10 dana 

389 L25.9 Nespecificirani kontaktni dermatitis neoznačena uzroka do 7 dana 

390 L28.2 Ostale vrste pruriga  do 10 dana 

391 L30 Ostali dermatitisi  do 21 dan 

392 L40 Psoriasis do 30 dana 

393 L50.6 Kontaktna urtikarija do 5 dana 

394 L50.8 Ostale urtikarije  do 21 dan 

395 L51 Erythema multiforme do 42 dana 

396 L51.9 Erythema multiforme nespecificiran  do 21 dan 

397 L52 Erythema nodosum do 21 dan 

398 L51.9 Eritematozna stanja nespecificirana do 14 dana 

399 L54 Eritem kod bolesti svrstanih drugamo do 14 dana 

400 L55-L59 

POREMEĆAJI KOŽE I POTKOŽNOGA  

TKIVA U VEZI SA ZRAČENJEM 

do 14 dana 

401 L65.9 Ispadanje kose bez ožiljaka nespecificirano do 14 dana 

402 L70.9 Akne nespecificirane do 3 dana 

403 L72 Folikularne čiste kože potkožnog tkiva do 5 dana 

404 L80 Vitiligo do 7 dana 

405 L81 Ostali poremećaji pigmentacije do 7 dana 

406 L81.8 Ostali specificirani poremećaji pigmentacije do 5 dana 

407 L84 Kurje oči i žuljevi do 7 dana 

408 L88 Pyoderma gangrenosum do 14 dana 

409 M00 Piogeni artritis do 42 dana 

410 M02.0 Reiterova bolest do 21 dan 

411 M02.9 Reaktivna artropatija nespecificirana do 30 dana 

412 M03 Postinfektivne i reaktivne artropatije kod bolesti do 15 dana 

413 M05-M14 UPALNE POLIARTROPATIJE do 42 dana 

414 M05.3 Reumatoidni artritis koji zahvaća druge organe i sustave do 60 dana 

415 M06 Ostali reumatoidni artritisi do 60 dana 

416 M07 Psorijatične i enteroparske artropatije do 15 dana 

417 M07.6 Ostale enteropatske artropatije do 15 dana 

418 M10.9 Giht nespecificiran do 21 dan 

419 M12.0 Kronična postreumatska artropatija (Jaccoud) do 21 dan 

420 M13.0 Poliartritis nespecificiran do 21 dan 

421 M14 Artropatija kod ostalih bolesti svrstanih drugamo do 30 dana 

422 M15 Poliartroza do 30 dana 

423 M15.0 Primarna generalizirana (osteo)artroza do 30 dana 

424 M15.8 Ostale poliartroze do 30 dana 

425 M16 Koksartroza (artroza kuka) do 21 dan 

426 M17 Gonartroza (artroza koljena) do 21 dan 

427 M18.1 Druga primarna artroza prvoga karpometakarpalnoga zgloba do 21 dan 

428 M19 Ostale artroze do 21 dan 

429 M20.6 Stečena deformacija nožnog (ih) prsta (iju) nespecificirana do 14 dana 

430 M22 Bolesti ivera (patele) do 21 dan 

431 M22.4 Hondromalacija patele do 21 dan 

432 M22.9 Bolest patele nespecificirana do 42 dana 

433 M23 Unutrašnje ozljede koljena do 42 dana 

434 M23.5 Kronična nestabilnost koljena do 42 dana 

435 M24.5 Kontraktura zgloba do 14 dana 

436 M25 Ostali poremećaji zgloba nesvrstani drugamo do 30 dana 



20. juna (srijeda) 2007. god. SLUŽBENI GLASNIK US KANTONA Broj 12 - Strana 447
r

437 M32 Sistemni lupus eritematozus do 42 dana 

438 M33 Dermatopolimiozitis do 30 dana 

439 M36 Sistemni poremećaji vezivnoga tkiva kod bolesti do 30 dana 

440 M42 Osteohondroza kralježnice do 30 dana 

441 M43 Ostale deformirajuće dorzopatije do 30 dana 

442 M45 Ankilozantni spondilitis do 60 dana 

443 M47 Spondiloza do 30 dana 

444 M48 Ostale spondilopatije do 30 dana 

445 M50 Bolesti cervikalnog diska do 30 dana 

446 M51 Druge bolesti intervertebralnog diska do 42 dana 

447 M51.0 Bolest lumbalnog i drugog intervertebralnog diska do 42 dana 

448 M51.1 Bolesti lumbalnog i drugog intervertebralnog diska s radikulopatijom do 42 dana 

449 M54 Bol u leđima (dorzalgija) do 14 dana 

450 M60 Miozitis do 14 dana 

451 M62.9 Bolest mišića nespecificirana do 14 dana 

452 M65 Sinovitis i tenosinovitis do 21 dan 

453 M66 Spontani razdor zglobnih sveza i tetiva do 42 dana 

454 M67 Ostale bolesti zglobnih sveza i tetiva do 30 dana 

455 M67.0 Skraćena Ahilova tetiva (stečena) do 21 dan 

456 M68 Bolest zglobnih sveza i tetiva kod bolesti do 21 dan 

457 M70 Bolesti mekih tkiva nastale kao posljedica uporabe  do 21 dan 

458 M70.0 Kronični krepitirajući sinovitis šake i ručnoga zgloba do 21 dan 

459 M71.5 Dugi burzitis nesvrstan drugamo do 21 dan 

460 M75.1 Sindrom rotacijske manšete do 42 dana 

461 M75.2 Upala tetive dvoglavog nadlaktičnog mišića (tendinitis m.) do 42 dana 

462 M75.9 Oštećenje ramena nespecificirano do 30 dana 

463 M76.6 Tendinitis Ahilove tetive do 21 dan 

464 M76.8 Ostale entezopatije noge bez stopala do 21 dan 

465 M77 Ostale entezopatije do 21 dan 

466 M79 Ostale bolesti mekih tkiva nesvrstane drugamo do 10 dana 

467 M79.0 Reumatizam nespecificiran do 14 dana 

468 M79.1 Mialgija do 7 dana 

469 M79.2 Neuralgija i neuritis nespecificirani do 21 dan 

470 M79.9 Bolest mekoga tkiva nespecificirana do 14 dana 

471 M80 Osteoporoza s patološkim prijelomom do 60 dana 

472 M81.9 Osteoporoza nespecificirana do 21 dan 

473 M86 Osteomijelitis do 90 dana 

474 M86.6 Drugi kronični osteomijelitis do 60 dana 

475 M96 
Poremećaji mišićno- koštanog sustava koji se pojavljuju nakon određenih 

postupaka, nesvrstanih drugamo 
do 60 dana 

476 M99.4 Stenoza živčanog kanala vezivnim tkivom do 90 dana 

477 M99.7 Stenoza intervertebralnih otvora (foramina) vezivnim tkivom do 90 dana 

478  BOLESTI GENITOURINARNOG SUSTAVA  do 42 dana 

479 N00 Akutni nefritički sindrom do 60 dana 

480 N03 Kronični nefritički sindrom do 90 dana 

481 N13.0 Hidronefroza s bubrežnom ili ureterskom opstrukcijom do 42 dana 

482 N13.5 Uropatija udružena s vezikoureterskim refluksom do 60 dana 

483 N17-N19 Bubrežna insuficijencija do 60 dana 

484 N23 Nespecificirane bubrežne kolike do 30 dana 

485 N28 Drugi poremećaji bubrega i uretera do 42 dana 

486 (N30-N39 Druge bolesti urinarnog sustava do 10 dana 

487 N32 Drugi poremećaji mokraćnog mjehura do 14 dana 

488 N34 Uretritis i uretralni sindrom do 14 dana 
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489 N35.9 Uretralna striktura nespecificirana do 14 dana 

490 N40-N51 Bolesti muških spolnih (genitalnih) organa do 7 dana 

491 N40 Hiperplazija prostate do 21 dan 

492 N41.9 Upalna bolest prostate nespecificirana do 42 dana 

493 N42.0 Kamenac prostate do 21 dan 

494 N43 Hidrokela i spermatokela do 14 dana 

495 N45 Orhitis i epidedimitis do 21 dan 

496  
UPALNE BOLESTI ŽENSKIH ZDJELIČNIH  

ORGANA (MALA ZDJELICA) (N70-N77) 
do 30 dana 

497 N80 Endometrioza do 42 dana 

498 N81.1 Cistokela, prolaps genitalnih organa žene do 42 dana 

499 N84 Polip ženskog spolnog sustava do 14 dana 

500 N86 Erozija i ektropija vrata maternice do 14 dana 

501 N87 Displazija vrata maternice do 7 dana 

502 N91 Izostala, oskudna i rijetka menstruacija do 3 dana 

503 N92 Prekomjerna i učestala menstruacija s nepravilnim ciklusom do 5 dana 

504 N92.6 Neregularna menstruacija nespecificirana do 5 dana 

505 N94 
Bol i druga stanja povezana sa ženskim spolnim organima i mensruacijskim

ciklusom 
do 3 dana 

506 N95 Poremećaj u menopauzi i postmenopauzi do 14 dana 

507 N97 Ženska neplodnost do 14 dana 

508 N97.0 Ženska neplodnost povezana s anovulacijom (izostankom)  do 5 dana 

509 N98 Komplikacije povezane s umjetnom oplodnjom do 21 dan 

510 N99 Poremećaji genitourinarnog sustava nakon operacije do 30 dana 

  TRUDNOĆA, POROĐAJ I PUERPERIJUM (O00-O99)  

511 O00-008 Trudnoća završena pobačajem do 14 dana 

512 O00 Izvanmaterična trudnoća do 21 dan 

513 O01 Mola hydatidosa (hidatidozna mola) do 21 dan 

514 O03 Spontani pobačaj do 14 dana 

515 O05 Ostali pobačaji do 7 dana 

516 O14 Hipertenzija u trudnoći (izazvana trudnoćom) do 30 dana 

517 O15 Eklampsija do 60 dana 

518 O20 Krvarenje u ranoj trudnoći do 60 dana 

519 O20.0 Prijeteći pobačaj do 60 dana 

520 O21 Prekomjerno povraćanje u trudnoći (hyperemesis) do 90 dana 

521 O22 Venska bolest kao komplikacija u trudnoći, nespecificirana do 14 dana 

522 O23 Infekcije mokraćnog i spolnog sustava u trudnoći do 14 dana 

523 O24 Dijabetes melitus (šećerna bolest) u trudnoći do 30 dana 

524 O47 Lažni trudovi do 3 dana 

  OPĆI SIMPTOMI I ZNACI  

525 R53 Slabost i umor do 7 dana 

526 R58 Krvarenje nesvrstano drugamo do 14 dana 

527 R60 Edem nespecificiran do 7 dana 

528 R64 Kaheksija do 60 dana 

529 R73 Povećana razina glukoze u krvi do 7 dana 

  
POVREDE, TROVANJA I DRUGE  

POSLJEDICE SPOLJAŠNIH UZROKA 
 

530 S00 Površinska ozljeda glave do 10 dana 

531 S01 Otvorena rana glave do 14 dana 

532 S02 Prijelom lubanje i kosti lica do 90 dana 

533 S03 Dislokacija, iščašenje i nategnuće zglobova do 30 dana 

534 S03.5 Nategnuće ligamenata glave do 30 dana 

535 S04 Ozljede moždanih živaca do 60 dana 
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536 S05 Ozljeda oka i očne šupljine do 30 dana 

537 S05.4 Penetrantna rana očne šupljine sa stranim tijelima ili bez njih do 90 dana 

538 S06 Intrakranijalna ozljeda do 90 dana 

539 S06.0 Potres mozga do 21 dan 

540 S11 Otvorena rana vrata do 21 dan 

541 S12 Prijelom vrata do 90 dana 

542 S13 Dislokacija, iščašenje i nategnuće zglobova do 30 dana 

543 S13.6 Nategnuće ligamenata u području vrata do 60 dana 

544 S14 Ozljeda živaca i kralježnične moždine u području vrata do 60 dana 

545 S15 Ozljeda krvnih žila u području vrata do 60 dana 

546 S16 Ozljeda mišića i tetiva u području vrata do 30 dana 

547 S17 Zgnječenje („crush“ ozljeda) vrata do 60 dana 

548 S20 Površinska ozljeda prsnog koša do 21 dan 

549 S21 Otvorena rana prsnog koša do 21 dan 

550 S22 Prijelom rebra(ara), prsne kosti i torakalne kralježnice do 90 dana 

551 S23 
Dislokacija, iščašenje i nategnuće  

torakalnih zglobova i ligamenata 
do 30 dana 

552 S24 Ozljeda živaca i kralježnične moždine u području prsnog koša do 42 dana 

553 S25 Ozljeda torokalnih krvnih žila do 60 dana 

554 S26 Ozljeda srca do 90 dana 

555 S30 Površinska ozljeda trbušne šupljine, donjeg dijela leđa i zdjelice do 14 dana 

556 S30.0 Kontuzija donjeg dijela leđa i zdjelice do 42 dana 

557 S31 Otvorena rana trbušne šupljine, donjeg dijela leđa i zdjelice do 42 dana 

558 S32 Prijelom lumbalne kralježnice i zdjelice do 90 dana 

559 S33 Dislokacija, iščašenje i nategnuće ligamenata lumbalne kralježnice i zdje. do 30 dana 

560 S34 
Ozljeda živaca i lumbalnog dijela kralježnične moždine u području  

trbušne šupljine, donjeg dijela leđa i zdjelice 
do 60 dana 

561 S35 
Ozljeda krvnih žila u području trbušne  

šupljine, donjeg dijela leđa i zdjelice 
do 60 dana 

562 S36 Ozljeda organa trbušne šupljine do 60 dana 

563 S37 Ozljeda zdjeličnih organa do 60 dana 

564 S39 
Druge i nespecificirane ozljede trbušne  

šupljine, donjeg dijela leđa i zdjelice 
do 60 dana 

565 S40 Površinska ozljeda ramena i nadlaktice do 21 dan 

566 S41 Otvorena rana ramena i nadlaktice do 42 dana 

567 S42 Prijelom ramena i nadlaktice do 60 dana 

568 S43 
Dislokacija, iščašenje i nategnuće zglobova  

i ligamenata ramenog pojasa 
do 30 dana 

569 S44 Ozljeda živaca u području ramena i nadlaktice do 60 dana 

570 S45 Ozljeda krvnih žila u području ramena i nadlaktice do 60 dana 

571 S46 Ozljeda mišića i tetive u području ramena i nadlaktice do 30 dana 

572 S48 Traumatska amputacija ramena i nadlaktice do 90 dana 

573 S49 Druge i nespecificirane ozljede ramena i nadlaktice do 30 dana 

574 S50 Površinska ozljeda podlaktice do 14 dana 

575 S51 Otvorena rana podlaktice do 21 dan 

576 S52 Prijelom podlaktice do 60 dana 

577 S53 Dislokacija, iščašenje i nategnuće lakatnih zglobova i ligamenata do 30 dana 

578 S54 Ozljeda živaca u području podlaktice do 60 dana 

579 S55 Ozljeda krvnih žila u području podlaktice do 60 dana 

580 S56 Ozljeda mišića i tetive u području podlaktice do 30 dana 

581 S58 Traumatska amputacija podlaktice do 90 dana 

582 S60 Površinska ozljeda ručnog zgloba i šake do 21 dan 

583 S61 Otvorena rana ručnoga zgloba i šake do 30 dana 

584 S62 Prijelom u području ručnoga zgloba i šake do 90 dana 
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585 S63 
Dislokacija, iščašenje i nategnuće zglobova i ligamenata u području           

ručnog zgloba i šake 
do 30 dana 

586 S64 Ozljeda živaca u području ručnoga zgloba i šake do 60 dana 

587 S65 Ozljeda krvnih žila u području ručnoga zgloba i šake do 60 dana 

588 S66 Ozljeda mišića i tetive u području ručnoga zgloba i šake do 30 dana 

589 S68 Traumatska amputacija ručnoga zgloba i šake do 90 dana 

590 S70 Površinska ozljeda boka (kuka) i bedra do 21 dan 

591 S71 Otvorena rana boka (kuka) i bedra do 21 dan 

592 S72 Prijelom bedrene kosti (femura) do 90 dana 

593 S73 Dislokacija, iščašenje i nategnuće zgloba i ligamenta kuka do 30 dana 

594 S74 Ozljeda živaca u području kuka i bedra do 60 dana 

595 S75 Ozljeda krvnih žila u području kuka i bedra do 60 dana 

596 S76 Ozljeda mišića i tetive u području kuka i bedra do 30 dana 

597 S78 Traumatska amputacija kuka i bedra do 90 dana 

598 S79 Druge i nespecificirane ozljede kuka i bedra do 21 dan 

599 S80 Površinska ozljeda potkoljenice do 21 dan 

600 S81 Otvorena rana potkoljenice do 30 dana 

601 S82 Prijelom potkoljenice, uključujući nožni zglob do 90 dana 

602 S83 
Dislokacija, iščašenje i nategnuće  

koljenskih zglobova i ligamenata 
do 30 dana 

603 S84 Ozljeda živaca u području potkoljenice do 60 dana 

604 S85 Ozljeda krvnih žila u području potkoljenice do 30 dana 

605 S86 Ozljeda mišića i tetive u području potkoljenice do 30 dana 

606 S88 Traumatska amputacija potkoljenice do 90 dana 

607 S89 Druge i nespecificirane ozljede potkoljenice do 21 dan 

608 S90 Površinska ozljeda nožnoga zgloba (gležnja) i stopala do 21 dan 

609 S91 Otvorena rana nožnoga zgloba (gležnja) i stopala do 30 dana 

610 S92 Prijelom stopala, osim nožnoga zgloba (gležnja) do 90 dana 

611 S93 
Dislokacija, iščašenje i nategnuće zglobova i ligamenata u području   

nožnog zgloba (gležnja) i stopala 
do 42 dana 

612 S94 Ozljeda živaca u području gležnja i stopala  do 60 dana 

613 S95 Ozljeda krvnih žila u području gležnja i stopala do 60 dana 

614 S96 Ozljeda mišića i tetive u području gležnja i stopala do 30 dana 

615 S98 Traumatska amputacija gležnja i stopala do 90 dana 

616 S99 Druge i nespecificirane ozljede gležnja i stopala do 21 dan 

  POVREDE KOJE ZAHVATAJU VIŠE DIJELOVA TIJELA  

617 T02 Prijelomi koji zahvaćaju više dijelova tijela do 90 dana 

618 T03 
Dislokacije, iščašenja i nategnuća koja  

zahvaćaju više dijelova tijela 
do 60 dana 

619 T04 Zgnječenja („crush“ozljede) više dijelova tijela do 60 dana 

620 T05 Traumatske amputacije koje zahvaćaju više dijelova tijela do 90 dana 

621 T08 Prijelom kralježnice nespecificiranog mjesta do 90 dana 

622 T15 Strano tijelo u vanjskom dijelu oka do 7 dana 

623 T17 Strano tijelo u dišnom sustavu do 7 dana 

624 T20 Opeklina i korozija glave i vrata do 21 dan 

625 T21 Opeklina i korozija trupla do 21 dan 

626 T22 Opeklina i korozija ramena i ruke, osim zapešća i šake do 21 dan 

627 T23 Opeklina i korozija zapešća i šake do 21 dan 

628 T24 Opeklina i korozija kuka i noge, osim gležnja i stopala do 21 dan 

629 T25 Opeklina i korozija gležnja i stopala do 21 dan 

630 T26 Opeklina i korozija ograničena na oko i očne adnekse do 21 dan 

631 T35 Smrzotine multiplih lokalizacija i nespecificirane smrzotine do 42 dana 

632 T86 Neuspjeh i odbacivanje presađenih organa i tkiva do 42 dana 

633 Z31 Postupci u vezi sa oplodnjom (usluge vezane za porođaj) do 7 dana 
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210.

Na osnovu èlana 23. Odluke o postupku i
rokovima za utvrðivanje privremene sprijeèenosti
za rad osiguranika Zavoda zdravstvenog osiguranja
Unsko-sanskog kantona, broj 01-37-744/07 od
27.3.2007. godine, direktor Zavoda zdravstvenog
osiguranja Unsko-sanskog kantona, donosi

UPUTSTVO

O PROPISIVANJU PRATEÆIH
OBRAZACA ZA PRIMJENU ODLUKE O

POSTUPKU I ROKOVIMA ZA
UTVRÐIVANJE PRIVREMENE

SPRIJEÈENOSTI ZA RAD OSIGURANIKA
ZAVODA ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA

UNSKO-SANSKOG KANTONA

1. Ovim Uputstvom propisuju se prateæi
obrasci za primjenu Odluke o postupku i rokovima
za utvrðivanje privremene sprijeèenosti za rad
osiguranika Zavoda zdravstvenog osiguranja
Unsko-sanskog kantona (u daljem tekstu:
Odluka), kao i oblik i sadržaj saglasnosti i naèin
odreðivanja izabranog doktora medicine iz èlana
4. stav 1. Odluke. 

2. Ovo Uputstvo dužne su primjenjivati sve
zdravstvene ustanove i privatni zdravstveni
radnici koji imaju zakljuèene ugovore o pružanju
zdravstvenih usluga osiguranim licima Zavoda
zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona
(u daljem tekstu: ugovorne ustanove) na podruèju
Unsko-sanskog kantona.

3. U postupku utvrðivanja privremene
sprijeèenosti za rad obavezno se popunjavaju
prateæi obrasci iz Odluke. Prateæi obrasci iz
Odluke propisani su od strane direktora Zavoda
zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona
(u daljem tekstu: direktor Zavoda) u prilogu ovog
Uputstva, èine sastavni dio istog, a predstavljaju: 

- obavijest o utvrðenoj ocjeni o postojanju
bolovanja, obrazac OB-1;

- suglasnost za produženje bolovanja od konzilija
ljekara medicine zdravstvene ustanove nakon
proteka roka najduljeg trajanja bolovanja za
odreðenu bolest, obrazac OB-2;

- obavijest Komisije za prava osiguranih lica o
nalazu, ocjeni i mišljenu izabranog doktora
medicine po prigovoru, obrazac OB-3;

- obrazac OB-4 koji za Ljekarsku komisiju
popunjava ovlašteni doktor primarne zdrav-
stvene zaštite za radnika na privremenom radu u
inostranstvu kad bolovanje traje dulje od 7 dana;

- izvještaj o privremenoj sprijeèenosti za rad,
obrazac OB-5. 

4. Ugovorne zdravstvene ustanove obavezne su
na traženje Zavoda dostaviti spisak izabranih
doktora medicine primarne zdravstvene zaštite
ovlaštenih za utvrðivanje privremene sprijeèenosti
za rad u toj ustanovi, radi davanja saglasnosti od
strane direktora Zavoda u skladu sa èlanom 4. stav
1. Odluke. Suglasnost direktora Zavoda daje se na
propisanom obrascu koji je prilog ovog Uputstva i
èini sastavni dio istog.

5. Ovlašteni doktor medicine iz taèke 4. ovog
Uputstva obavezan je prilikom utvrðivanja
privremene sprijeèenosti za rad upisati i šifru
odreðenu u saglasnosti direktora Zavoda iz taèke
4. ovog Uputstva.

6. Ovlašteni doktor medicine može utvrditi
privremenu sprijeèenost za rad osiguranim licima
u matiènoj ugovornoj zdravstvenoj ustanovi. U
sluèaju da isti doktor radi i u drugoj ugovornoj
zdravstvenoj ustanovi, za propisivanje bolovanja
za tu zdravstvenu ustanovu odreðuje mu se druga
šifra i daje novo ovlaštenje.

7. Za vrijeme godišnjeg odmora, doktoru koji
mijenja ovlaštenog doktora, na zahtjev ugovorne
zdravstvene ustanove daje se ovlaštenje i šifra sa
vremenskim ogranièenjem trajanja. 

8. Ovo Uputstvo stupa na snagu danom
objavljivanja u "Službenom glasniku Unsko- 
-sanskog kantona".

Broj 03-37-1351/07 Direktor
12. juna 2007. godine Dr. sc. Suad Hamzabegoviæ,

B i h a æ dipl. pravnik
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_________________________                                                                                     OBRAZAC OB-1 

 (naziv zdravstvene ustanove                                                                                 Obavijest o utvrđenoj ocjeni  

 primarne zdravstvene zaštite)                                                                                   o postojanju bolovanja 

 

 

_________________________________ 

(broj zdravstvenog kartona osiguranika) 

 

_________________________ 

          (mjesto i datum) 

 

 Na osnovu pregleda osiguranika______________________________________iz _________________ 

JMBG_______________________________zaposlenog u ___________________________________ i uvida u 

medicinsku dokumentaciju, a prema Odluci o postupcima i rokovima za utvrđivanje privremene spriječenosti  za 

rad,  osiguranika   Zavoda   zdravstvenog  osiguranja   Unsko-sanskog  kantona  Bihać,  broj 01-37-744/07 od 

27.3.2007. godine, izabrani, odnosno ovlašteni doktor medicine, daje slijedeći  

 

                                    NALAZ I OCJENU broj__________________ 

 

1. Dijagnoza i šifra bolesti________________________________________________________________ 

2. Osiguranik je privremeno spriječen za rad od_______________________________________________ 

3. Osiguranik je privremeno spriječen za rad zbog (zaokruži odgovarajuće): 

a) Liječenja  povrede-bolesti                                     g) Smješten u zdravstvenu ustanovu 

b) Komplikacije u trudnoći                                     medicinskog ispitivanja i liječenja 

c) Nesreća na poslu                                                 od____________do____________ 

d) Profesionalno oboljenje                                   h) Transplatacija živog tkiva i organa       

e) Određen da njeguje oboljelog                               u korist druge osobe 

                     supružnika–dijete                                          i) Kliconoša

f) Porodiljsko odsustvo                                        j) Pratilac 

 

 

4. Osiguranik je sposoban za rad od_________________________20__godine. 

5. Osiguranik je nesposoban za rad i dalje treba da  se  javi  na  kontrolni  pregled  kod izabranog doktora 

medicine dana__________20__godine ukoliko do tog dana ne bude uspostavljena radana sposobnost. 

6. Osiguranik je upućen  na  ocjenu  radne  sposobnosti  Stručnom  timu  PIO dana_______________   

Ima–nema nalaz i ocjenu Stručnog tima broj________________  od ___________________________ 

7.  

Sadržaj  ocjene: _____________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

 

Obrazloženje 

 

 

_______________________________________________________________________________________ 

  

Protiv  ovog  Nalaza  i  ocjene  osiguranik,  pravno  ili  fizičko  lice  kod   koga  je  osiguranik   zaposlen 

i   kontrolor  Zavoda  zdravstvenog  osiguranja  Unsko-sanskog  kantona mogu podnijeti prigovor u roku od 

48 sati  od  prijeme  ovog  Nalaza  i  ocjene. Prigovor se podnosi Ljekarskoj komisiji Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Unsko-sanskog kantona Bihać putem ovlaštenog–izabranog doktora medicine. 

 

Dostavljeno: 

 

1. Osiguraniku 

2. Pravnom odnosno fizičkom licu                                                 Ovlašteni–izabrani 

kod kog je osiguranik zaposlen                        M.P.                       doktor medicine        

3. Kantonalnom zavodu 

4. Evidenciji                                                                                           ____________________  
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  OBRAZAC OB-2 

                                                                                                       Suglasnost za produženje bolovanja od konzilija        

                                                                                                               ljekara primarne zdravstvene ustanove 

____________________________________                                              ______________________________ 

   (naziv zdravstvene ustanove primarne                                                      (ovlašteni izabrani doktor medicine) 

                  zdravstvene zaštite) 

 

 

UPUTNICA 

         ZA LJEKARSKI KONZILIJ zdravstvene ustanove  primarne zdravstvene zaštite  Unsko-sanskog  kantona 

 

 

Osiguranik*____________________________________________iz*_________________________________ 

 

rođen*______________________ JMBG*_______________________ po zanimanju*____________________ 

              (datum i mjesto) 

zaposlen kod obaveznika uplate doprinosa*_______________________________________________________  

 

osiguran kod Zavoda zdravstvenog osiguranja*___________________________________________Poslovnica  

 

zdravstvenog osiguranja____________________________privremeno je nesposoban za rad od _____________   

 

zbog bolesti–povrede_________________________________________________________________________

                                                                                              (navesti dijagnozu) 

 

 Osiguranik se upućuje Ljekarskom konziliju (zaokružiti odgovarajuće): 

1. po prigovoru____________________________________________________________________ 

                                                              (navesti podatke podnosioca prigovora) 

2. radi utvrđivanja privremene spriječenosti za rad INO- osiguranika* 

Privremena spriječenost za rad utvrđena na osnovu__________________________________________ 

 

                                                                          (navesti urađene nalaze) 

__________________________________________________________________________________________      

__________________________________________________________________________________________ 

 

                             U toku privremene spriječenosti za rad osiguranik bio na stacionarnom liječenju* 

__________________________________________________________________________________________ 

                                                           (navesti naziv stacionarne ustanove)                                                    

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

              Od   početka privremene spriječenosti za  rad  osiguranika,  izvršeni  kontrolni pregledi  kod  izabranog 

doktora medicine____________________________________________________________________________ 

                                                                      (navesti datume kontrolnih pregleda) 

__________________________________________________________________________________________ 

 Po  ovom  osnovu osiguranik  bio privremeno  spriječen  za  rad  u posljednje dvije godine neprekidno s 

prekidima__________________________________________________________________________________ 

                                                                 (navesti dužinu trajanja spriječenosti za rad) 

 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________         

 

 Osiguranik upućen na ocjenu radne sposobnosti Stručnom timu PIO* 

__________________________________________________________________________________________ 

                                             (navesti datum upućivanja, datum ocjene i nalaza) 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 
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__________________________________________________________________________________________ 

 Način  liječenja–terapija* ______________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

 

 Rezultati liječenja*___________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

 

 Obrazloženje izabranog–ovlaštenog doktora medicine o postojanju i dužini trajanja privremene 

spriječenosti za rad__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________

 

 Nalazi koji su priloženi uz ovu Uputnicu:*_________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

 

 Ljekarska komisija utvrđivala postojanje privremene spriječenosti za rad osiguranika * 

__________________________________________________________________________________________ 

                                    (navesti nalaz, ocjenu i mišljenje Ljekarske komisije, broj i datum) 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

U _________________, 

dana______________20___godine 

                                                                                                                                 __________________________ 

                                                                                                                                      (štambilj i potpis izabranog i 

Napomena: podaci obilježeni*                                                 M.P.                           ovlaštenog doktora medicine) 

popunjavaju se za INO-osiguranike   
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    LJEKARSKA KOMISIJA                                                                                        OBRAZAC OB-3 

Zavod zdravstvenog osiguranja                                                                     Obrazac Komisije za prava osiguranih   

Unsko-sanskog kantona Bihać                                                                       lica o nalazu, ocjeni i mišljenju  

                                                                                                                        izabranog doktora medicine po   

_____________________________                                                              prigovoru  

                (broj protokola) 

_____________________________ 

                (mjesto i datum) 

 

 Po prigovoru_________________________________________________________________________ 

                                                                     (navesti podatak o podnosiocu prigovora) 

na osnovu pregleda osiguranika ___________________________________________iz____________________ 

JMBG______________________________________________zaposlenog u____________________________ 

i  uvida  u  medicinsku  dokumentaciju,  a  prema  Odluci o postupku i rokovima za utvrđivanje privremene 

spriječenosti za rad osiguranika Zavoda zdravstvenog  osiguranja Unsko-sanskog kantona broj 01-37-744/07 od 

27.3.2007. godine, Ljekarska komisija daje slijedeći 

 

NALAZ, OCJENU I MIŠLJENJE broj____________________________________________________ 

 

1. Dijagnoza i šifra 1. bolesti___________________________________________________________________ 

2. Osiguranik je privremeno spriječen za rad od____________________________________________________ 

3. Osiguranik je privremeno spriječen za rad od zbog (zaokružiti odgovarajuće): 

 

a) Liječenja povrede–bolesti                                                                f) Smješten u zdravstvenu ustanovu zbog 

b) Komplikacije u trudnoći                                                                       medicinskog ispitivanja i liječenja 

c) Nesreće na poslu                                                                                   od________________do_____________ 

d) Profesionalnog oboljenja                                                                     

e) Određen da njeguje–oboljelog                                                         g) Transplatacije živog tkiva i organa u 

       supružnika–dijete                                                                                korist druge osobe 

                                                                                                              h) Kliconoše 

                                                                                                              i) Pratilac

      

1.Osiguranik je po Ocjeni i mišljenju izabranog doktora medicine broj _____________ od __________    

sposoban–spriječen za rad od ____________________20___godine do_____________________20___ godine.

Protiv Nalaza i ocjene osiguranika–pravnog ili fizičkog lica kod koga je osiguranik zaposlen, kontrolor Zavoda   

zdravstvenog   osiguranja   Unsko-sanskog  kantona  (nepotrebno precratati)  blagovremeno  je  podnio prigovor 

u kojem ističe: ______________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________

U postupku rješavanja po prigovoru, Ljekarska komisija daje slijedeći

 

NALAZ, OCJENA I MIŠLJENJE 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

Ovaj Nalaz, ocjena i mišljenje je konačan. 

 

                                                                                                                           LJEKARSKA KOMISIJA               

Dostavljeno:                                                                          M.P. 

1.Osiguraniku                                                                       ________________, predsjednik       

2.Pravnom ili fizičkom licu kod koga je osiguranik zaposlen  

3. Izabranom–ovlaštenom doktoru medicine                              ________________, član 

4.Kantonalnom zavodu 

5. Evidencija        ________________, član 
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LJEKARSKI KONZILIJ                                                                                               OBRAZAC OB-4        

Zdravstvena ustanova                                                                                                    Za radnika na privremenom 

primarne zdravstvene zaštite_________________________                                             radu u inostranstvu                

Broj protokola__________________ 

 

                                                                            

 

 Na osnovu pregleda osiguranika____________________________________iz____________________ 

JMBG________________________________________zaposlenog u _________________________ ino-nosilac 

osiguranja _________________________________________________________________________  i  uvida u 

medicinsku dokumentaciju, a prema Odluci o postupku  i rokovima za utvrđivanje privremene spriječenosti  za 

rad osiguranika Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona broj 01-37-744/07 od              

27.3.2007. godine, Ljekarska komisija daje slijedeći 

 

 

                         NALAZ, OCJENU I MIŠLJENJE broj__________________________________ 

 

1.Dijagnoza i šifra bolesti______________________________________________________________________ 

2. Osiguranik je privremeno spriječen za rad od____________________________________________________ 

3. Osiguranik je privremeno spriječen za rad zbog  (zaokružiti odgovarajuće): 

    a) Liječenja povrede–bolesti                                                             f) Smješten u zdravstvenu ustanovu zbog  

    b) Nesreće na poslu                                                                              medicinskog ispitivanja i liječenja  

    c) Profesionalnog oboljenja                                                                   od_____________do_____________ 

    d) Određen da njeguje oboljelog                                                      g) Transplatacija živog tkiva i organa u  

         supružnika–dijete                                                                             korist druge osobe 

    e) Kliconoša                                                                                      h) Pratilac

4. Osiguranik je sposoban za rad od______________________________20___godine. 

5. Osiguranik  je  i dalje  spriječen  za  rad  i  treba   da   se   javi   na   kontrolni   pregled  ovoj  komisiji 

dana___________20___godine ukoliko do tog dana ne bude uspostavljena radna sposobost.  

6. Osiguranik je upućen na ocjenu radne sposobnosti Stručnom timu PIO dana____________________________ 

Ima–nema nalaz i ocjenu Stručnog tima broj _________________od__________________________________

Sadržaj ocjene:______________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

 

 

Obrazloženje

 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

Ovaj Nalaz, ocjena i mišljenje je konačan. 

 

Sekretar Ljekarskog konzilija 

 

DOSTAVLJENO: 

1. Osiguraniku                                                                 M.P.                             LJEKARSKI KONZILIJ 

2 Izabranom–ovlaštenom doktoru           

3. Kantonalnom zavodu (2x)                                                                        _____________________, predsjednik       

4. Evidencija             ______________________, član   

              ______________________, član 
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            Bosna i Hercegovina 

      Federacija Bosne i Hercegovine 

        UNSKO-SANSKI KANTON  

ZAVOD ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA 

     UNSKO-SANSKOG  KANTONA 

            B   I   H   A   Ć 

 

 

Tel./ fax 037- 222-621,  222-971  

   

Broj ______________ 

Datum ____________ 

 

 

Na osnovu člana 4. Odluke o postupku i rokovima za utvrđivanje privremene 

spriječenosti za rad osiguranika Zavoda zdravstvenog osiguranja USK-a, br. 01-37- 

-744/07 od 27.3.2007.godine te tačke 4. Uputstva o propisivanju pratećih obrazaca 

za primjenu  Odluke o postupku i rokovima za utvrđivanje privremene spriječenosti 

za rad osiguranika Zavoda , direktor daje 

 

S U G L A S N O S T 

 

I 

za ovlaštenje  

                    

                         

 

da u ZU Dom zdravlja____________________ osiguranim licima Zavoda 

zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona  utvrđuje u prvom stepenu 

privremenu spriječenost za rad. 

 

II 

 

Suglasnost za ovlaštenje za utvrđivanje privremene spriječenosti za rad daje 

se na prijedlog direktora Zdravstvene ustanove na period od godinu dana od dana 

donošenja, u formi ovlašteni ljekar i odgovarajuća lična šifra. 

 

 

 

Dostavljeno:                                                                    D I R E K T O R  

-ZU  Dom zdravlja______________                 

-Odjeljenje direktora                                                    ......…………………………..         

-Odjeljenje za finansije                                Dr.sc. Suad Hamzabegović, dipl. pravnik  

-A/A   
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Obavještavamo pravna i fizièka lica, dosadašnje pretplatnike, kao i lica koja `ele da se pretplate za "Slu`beni glasnik 

Unsko-sanskog kantona" za ovu i narednu godinu, da godišnja pretplata iznosi 200,00 KM sa porezom, a mo`e se izvršiti na

raèun broj 1290079402494455 u korist Bud`eta USK-a, vrsta prihoda 722631, bud`etska organizacija 2101001, identifikacijski

broj 4263249630000.
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